[(=sDKC

TUnoBou anb6bom
DKC-2014.COMBITECH

OnopHble KOHCTPYKUUMU,
Y3J1bl MOHTAa)>a JIOTKOB
M aKceccyapbl

llo3.

MopaBg

N
Bsam. nHB. N
~

lz e P Korcol
© (BBP-
3
F - 3 |Mpog
o B+33 S
— S 4 OnopA
E = npogy
F:::::::: < 5 |3arny
— = ISy
s == ;3 11 |Burr 4
N {E i 12 |lavika)
I
<

13 | Wb

AO "OvanekTpnuyeckue kabenbHble cCUCTEMbI"




O komnanum KC

KomnaHus [KC, ocHoBaHHas B aBrycte 1998 roaa, Ha CeroaHsiLLHUI AeHb BXOAUT B UNCJI0 KPYNHEHLWNX Npon3BoauTeneii kabeneHecywmx CUCTEM U 3/IeKTPOLLUTOBOro 060pyAoOBaHUA B

Poccum n EBpone. PazBuBas cBoe Npou3BOACTBO, AUCTPUGbLIOTOPCKYIO CETb U HOBble HanpassieHusl, [1KC BbINoJIHAET MUCCUIO NO 06ecrneuyeHno MUPOBOro pPbiHKa 3J/IEKTPOTEXHUUYECKUX U3aenui
BbICOKOKAQ4YeCTBEHHOW npoayKuunei.

MMnopTHOe o6opynoBaHue, KBanubuLMpOoBaHHbIE CNeLManucTbl, NPeBOCXOAHOE Chipbe no3Bonunu AKC ¢ nepBbIx AHEN NPEACTaBnsTh Ha PbiHKE NEPBOKIACCHYIO NPOAYKLMIO, KOTOpas OTBEYaEeT CaMblM COBPEMEHHbIM
Tpe6oBaHUSAM MMPOBLIX CTaHAAPTOB.

AccopTMeHT

HomeHknatypa JKC HacuuTbiBaeT 6onee 26000 KOMNOHEHTOB U akceccyapoB, 06beANHEHHbIX B 6 OCHOBHbIX rpynn: kabenbHble KaHabl, N1acTMKoBble TPybbl, METaNIMYECKNe NOTKN U 3N1eKTpoLmnToBOE 060pyaAoBaHMe.
MHorne npoayKTbl, NponssoanMble KomnaHuen JAKC, SBNat0TCS MHHOBALMOHHbLIMW AN15 3/1EKTPOTEXHMYECKOro pbiHKa. Bnaroaaps akTusHoln paboTe No nccneaosaHunio 1 paspaboTke HOBbIX MaTepuanos u npoayktos, JKC
obnapaer o6LWMPHBLIM NepeyHeM COBCTBEHHbIX NaTEHTOB.

Feorpacdus

MponsBoAcTBEHHbIE U Cckaaackme komnnaekcebl JKC pacnonoxeHbl B Poccun, YkpaunHe, Utanumn, BeHrpun n PyMbiHUKU. PernoHanbHble npeacTtaBuTenbCTBa KOMNaHmm paboTatoT B KpynHenwmnx ropogax Poccum, a takxe CHI m
Esponbl.

Monutuka npopaxx

JKC paboTaeT C WMpPOKOW CeTbIO ANCTPUOLIOTOPOB, HE OCYLLECTBAAS NPSAMbIX NPOAAX KOHEYHbIM nonb3osatensm. CbanaHcmpoBaHHasa cbbIToBas NONUTUKA KOMMNaHUK No3BonseT obecrneymBaTb NOCTOSHHOE NPUCYTCTBUE
NPOAYKLMM Ha pPbIHKE K CBOEBPEMEHHO PEry/IMpoBaTb YPOBEHb LIEH.

Moapep>kka napTHepoB

Mbl perynsipHo NpoBOAMM CEMUHAPpPbl U TEXHUYECKME KOHCYbTaunn Ans CBOMX ANCTPUOLIOTOPOB M MX KNMEHTOB. Kaxablii napTHep NonyyYaeT NepcoHasnbHbIN NOAXOA, a TakXe MapKeTUHIOBYHO MOAAEPXKKY CO CTOPOHbI
KOMMaHuK.

Kauectso

YcnewHo nposoaumas [IKC perynspHas ceptudukaums cuctemMbl MeHeakmeHTa kadyectsa (CMK) Ha cooTBeTCTBME MexayHapoaHOMY cTaHaapTy ISO 9001 oTpaxaeT cTpeMsieHne K MOCTOSIHHOMY Y/yULLIEHWUIO NPoLEeCcCcoB
ynpasiieH1s 1 Npou3BOACTBA, OPMEHTALMIO Ha MUPOBbIe cTaHAapThl. Mpoaykumna AKC aBnseTcs OpueHTUpOM KadecTsa A5 BCeW OTpaciu.

CounanbHas nonTUKa

Mbl y6exaeHbl, 4To ANst TOro YTobbl AMHAMUYHO pa3BMBaTbLCA, HEO6XOAMMO aKTUBHO y4acTBOBaTb B XXM3HW CBOMX COTPYAHMKOB U 3/1eKTPOTEXHUYECKOM oTpacnu B uenom. IKC oTkpbiBaeT HOBble NpoeKTbl Ans BY308,
noAAep>XXMBAET MOJIOAbIX TaNaHT/INBbIX CEeLNanncToB, akTMBHO y4acTBYET B MOBbIWEHUN KybTypbl MOHTaXa.

OTpacnesble pelieHust

Komnanuns JKC pacnonaraet cob6CTBEHHON MHXEHEPHON Cnyx60li, KOTopas OKa3biBaeT NOAAEPXKKY NapTHEpPaM Npu NOAroTOBKE CIOXHbIX NMPOEKTOB MO CO3A4aHMI0 KabenbHbIX TPacC BHYTPU M CHapy>XuW NPOU3BOACTBEHHbIX,
TOProBbIX W XW/bIX MOMELLEeHWA. HawmmMm cneumanmcTtaMm HakonaeH 3HaumTeNbHbIR OMNbIT OTPAcneBbIX peleHnii B HedTerasoBor 0Tpacan, TeNeKOMMYHUKaUMAaX, MHPPACTPYKTYPHbIX MPpOeKTax U MHOrMX Apyrnx obnacrsx.
Komnanus JKC pa3spabotana cneumnanbHblil "Anb60M TUNOBbLIX pelleHnid" ans npoknagku kabeneHecywmnx Tpacc Ha OCHOBE MeTal/IMyeckux KabenbHblX NOTKOB CO6CTBEHHOrO NPOM3BOACTBa. TUMNOBbLIE pelleHns,
npeacTaBneHHble B AaHHOM AnbboMme, Hanbonee yHMBepcasbHbl B NMiaHe UCMOb30BaHUA, Tak Kak NPUMEHSOTCS B 60/IbLUMHCTBE NPOEKTOB MPOMbILLIEHHOr0, KOMMEPYECKOro M rpaXxAaHCKOro CTpOUTeNbCTBa.

MpoekTbl

Mpeanoyterne npoaykumm KC 66110 0TAAHO NpW NOCTaBKax Ha MHOrMe 3HauynMble 06beKTbl, B TOM Yncne: Mockosckuin Kpemnb, MU PO, pesnaeHums MpesnageHta PO "Mopkun-9", HedTenposoa BCTO "TpaHcHedTh",
3aBoabl "Toyota", "Nissan", "Renault-ABTocdpamoc”, asponopT "LLepemMeTbeB0", CMOPTUBHbIE COOPYXeHMs kopriopauumun "OnumncTpoit” B KpacHow MonsHe (Couwn), 3aaHne BepxoBHoli Paabl (Knes, YkpauHa), YkpcoubaHk
(Kves, YkpauHa), HaunoHanbHbih Teatp (MunaH, Utanus), mysein Hayku n Texumkn (MunaH, Utanus), asponopt "Orio al Serio" (Bepramo, Utanus), meTpo r. JlosaHHa (LUBeiuapusa), 3asoabl Alstom (Kaup, Eruner).






AO "[AN3JIEKTPUHECKWE KABEJIbHBIE CUCTEMBbI"

AJIbEOM TUIMOBbLIX PELLEHUN DKC-2014.COMBITECH

OlNOPHBIE KOHCTPYKUNH,
Y3J1bl MOHTAXA JIOTKOB n AKCECCYAPOB

AO "ANSJIEKTPUYECKUE KABEJIbHBIE CUCTEMBI":

HayvanbHuk otgena »A‘Z [.A.YepegHnueHKo

WHXXEHEP TEXHUYECKOW MOAAEPIKKM — A.C.Acees

MOCKBA 2014




Bsam. uwB. N 2

Tognuce n gata

WuB. N2 nogn.

0b0o3HayeHne HaumeHosaHue cmp.

DKC-2014.COMBITECH. 01 CosepxaHne 1

DKC-2014.85.02 IMoABEC Ha WNMWIbKE N KOHCOIN MOTO0YHOM 3

DKC-2014.85.03 IMoABec Ha LnuIbKe KOHCOIeN MOTONMOYHBIX 4

DKC-2014.B5.04 Moasec Ha Lwnnbke K 6ETOHHOMY nepeKpbiTio 415 S5 BS 5
DKC-2014.B5.05 Moasec Ha Lwnn/bke K 6ETOHHOMY nepeKpbITvio As F5 BS 6

DKC-2014.B5. 06 MoaBsec Ha LwnuibKax 1 npogmne K 6ETOHHOMY MEPEKPHITUID 7
DKC-2014.85.07 MogBec Ha wnunbkax n ckobe BMM-10 k 6ETOHHOMY MEPEKPLITUID 8
DKC-2014.B5.08 MoaBec K MOTO/KY CUMMETPUYHbIN 9

DKC-2014.B5.09 MoAasec K MoTosIKy 04HOCTOPOHHMIA 10
DKC-2014.B5.10 Onopa Ha HaK/ToHHOV NOBEPXHOCTU 11
DKC-2014.B5.11 Moasec Ha HaK/TOHHOW MOBEPXHOCTH 12
DKC-2014.B5.15 Moasec Ha ABYX LWMWIbKax K MpogHactumy 13
DKC-2014.B5. 16 Kpennerne noaseca saons/ nonepex 6anku 14
DKC-2014.85.17 Kpennerue nonepek 6anku ¢ UCroNb30BaHNEM I0ABECA Ha LLIMM/IbKaX 15
DKC-2014.B5.18 Kpennenne noaseca BA0/b/ noNepeK AByTaspa 16
DKC-2014.8B5.19 Onopa BRoNb 6anku 17
DKC-2014.B5.20 Oropa BA0sb Kpyriov bankn 18
DKC-2014.B5.21 IMoABeC Ha WnnIbKe K HaKIOHHOW basike 19
DKC-2014.B5.22 Moasec Ha LwnuibKax v npogune K HaknoHHoV baske 20
DKC-2014.B5. 25 Kpennenrve K BepTvKanbHoV 6aske B 04UH ypPOBEHb 21
DKC-2014.B5.26 Kpennenme K BeptvkanbHovi baske B 4Ba ypoBHS 22
DKC-2014.B5.27 Kpennenrve K BepTvKabHOM 6aske B HECKOIbKO YpOBHEN 23
DKC-2014.B5.28 Crovika Ha ropu30HTasIbHbIX MPOroHax 24
DKC-2014.B5.29 BeptukarnbHasi CTofKa K 6ETOHHOM CTEHE 25
DKC-2014.B5.30 KoHcorbHas onopa Ha ron 26
DKC-2014.B5. 31 Onopa [1-pama Ha non 27
DKC-2014.B5.32 Oriopa B pacriop 28
DKC-2014.B5.50 JIncToBowi 10TOK Ha ripogune 29
DKC-2014.B5.51 JIMCTOBOW TOTOK Ha KOHCO/b 30
DKC-2014.B5.52 JiuctoBot n0ToK Ha ckobe BMM-10 31
DKC-2014.B5.53 JIncToBovi oTok Ha ckobe BMT-10 32
DKC-2014.B5.55 J1eCTHWYHBIN IOTOK Ha npoguie 33
DKC-2014.B5. 56 JIECTHWYHBI JTOTOK Ha KOHCO/b 34

0bo3HayeHne HaumeHosaHue cmp. 1
DKC-2014.B5.57 JleCTHMYHb I 710TOK Ha ckobe BMM-10 35
DKC-2014.B5. 60 poBO/I0YHBIN JIOTOK Ha npogune 36
DKC-2014.B5.61 pOBO/IOYHBIN IOTOK Ha KOHCO/Tb 37
DKC-2014.B5.62 poBONIO4HBIN JOTOK Ha ckobe BMM-10 38
DKC-2014.B5.63 TpoBo/I04HBIN IOTOK LMpHON 50 Ha npogune 39
DKC-2014.B5. 64 pOBO/I0YHBIN JIOTOK LUMPUHOV 50 Ha KOHCOMb 40
DKC-2014.85. 70 Jlepxarenb orHe3aLmTHoV neperoposky K C-06pasHoi KoHCom 41
DKC-2014.55. 80 CoeamHerue n10TKoB "nana-mama " 42
DKC-2014.55. 81 CoenvnHerwe NI0TKOB B MECTaX OHOTUIMHBIX OKOHYaHWA 43
DKC-2014.55.82 Mepexoa no wupuHe 44
DKC-2014.55.83 Mepexoa no WwupyuHe ynpoLeHHbii 45
DKC-2014.55. 84 Yron ropu3oHTansHbii 46
DKC-2014.55. 85 Yron ropusoHTansHsig 0-44° 47
DKC-2014.55. 86 Orsetsutens T-o6pasHbii DPT 48
DKC-2014.55.87 Orsetsutens DL 49
DKC-2014.55.88 OrBeTBuTENb KpECToobpasHbii DPX 50
DKC-2014.55. 89 Yron BepTvKanbHbIiA BHELLUHWIA 51
DKC-2014.55.90 Yron BepTukanbHbii BHeWwHuii CDV 90 52
DKC-2014.55.91 Yron BepTuKanbHbli BHELHWI 53
DKC-2014.55.92 OTBeTBUTENB -KpPbILIKA T-00pa3HbIvi BepTUKaAbHbI BHM3 DDS 54
DKC-2014.55.93 Orsersutenb T-06pa3Hbi BEpTVKanbHbIA TD 55
DKC-2014.55.94 Orsersutenb T-06pa3Hbi BepTkanbHeii TDS/ TDSA/ TDSR 56
DKC-2014.55.95 Yron BepTuKanbHbli BHyTPEHHUI 57
DKC-2014.55.96 Orsetsutens TS 58
DKC-2014.55.97 Kpeiluka -otBeTBuTeb TS 59
DKC-2014.55.98 OnaHey coeanHnTenbHbIN FR 60
DKC-2014.55.99 Jepxatenb kabens TRC 61

DKC-2014.COMBITECH. 01
Wam. | Kon.yd| Jincr (Vg0 [lognnce {fara
Paspab.  [Acees AC | Jqf |sosa Cragna | Juct | Jincros
[pos. Yevepmeno Al ] Loz CO Vil e p PKaHUE 2
H.KoHTP. I=eDKC

Gopmar A3




B3zam. uvB. N ©

logrnce n fara

WHB. N2 noan.

0603HayeHne HaumeHosanne cmp. 0603Ha4eHne HaumeHosanne cmp. 2
DKC-2014.55.100 3arnywka TC 62 DKC-2014.F5.132 MoBopOT 10TKa WMPUHOK 500 MM noZ NpsIMbIM YrioM 93
DKC-2014.55.101 Jlepxarenb KpbiLKu 63 DKC-2014.F5.133 MoBopoT noTKa WwupuHo¥t 600 MM 104 NMPSMbIM YrioM 94
DKC-2014.55.102 LllapH1pHOE U3MeHeHue yraa Tpacchl 64 DKC-2014.F5.134 MoBopoT 10TKa WMPUHOK 50 MM 60/1bLIMM paanycom 95
DKC-2014.55.103 MepexoaHuk no Bbicote RB 65 DKC-2014.F5.135 MosopoT 10TKa WwupuHow 80 MM 60/1bLWNM PaaNyCcoM 96

DKC-2014.F5.136 MoBopoT noTKa wupuHos 100 MM 60/bWMM PaanycoM 97
DKC-2014.F5.110 CoegnHeHne NoTKoB 66 DKC-2014.F5.137 MoBOPOT N10TKA WMPUHOK 150 MM 60/1bLIMM PaanyCcoM 98
DKC-2014.F5.111 CoeaviHeHve JI0TKOB M0/10COM 67 DKC-2014.F5.138 osoport noTka wupuHosi 200 MM 60IbLIMM PaANYCOM 99
DKC-2014.F5.112 CoennHeHne NI0TKOB MAacTUHON 68 DKC-2014.F5.139 MosopoT noTka wmpuHosi 300 MM 6071bLMM PaaNycoM 100
DKC-2014.F5.113 be3BuHTOBOE COeANHEHNE JIOTKOB 69 DKC-2014.F5.140 osopoTt noTka wupuHowi 400 MM 60/1bLWMM PaAMYCOM 101
DKC-2014.F5.114 Tabnuya MapknpoBoYHas 70 DKC-2014.F5.141 MosopoT n0TKa WwupuHo¥ 500 MM 6071bLIMM paanycom 102
DKC-2014.F5.115 Cnyck kabens 71 DKC-2014.F5.142 MoBopoT noTKa WupuHOKi 600MM 601bLIMM PaaNYCOM 103
DKC-2014.F5.116 T-oTB04 72
DKC-2014.F5.117 Mepexoza no BbicoTe 73 DKC-2014.L5.155 CoeguHenue "nana-mama" (cxema 1) 104
DKC-2014.F5.118 V3meHeHune no wupuHe 74 DKC-2014.L5.156 CoeanHerus N0TKB B MECTaX OBHOTUIMHBIX OKOHYaHui ( cxema 2) 105
DKC-2014.F5.119 Mnara MOHTaxHas 75 Coenurerus 10TKOB OBHOTHITHLIX OKOHYaHMI Ha BbICOKOHArPyXeHHbIX

DKC-2014.15.157 y4actkax Tpaccel (cxema 3) 106
DKC-2014.F5.120 Kpbiwika 76

- DKC-2014.15.158 CoenuHerus 10TKOB npu BONIbLNX MIPONETA U Ha BbICOKOHATDYKEHHbIX 107
DKC-2014.F5.125 [losopoT noTKa WupuHoi 50 MM noa npambiM yriom 77 A e yyactkax Tpaccsl (cxema 4)
DKC-2014.F5.126 MoBopoT noTKa LwupuHos 80 MM NoZ NPsMbIM yraom 78 CoenuHerus 10TKOB B MECTax u3rvba Tpacchl B ropu30HTabHOM
- DKC-2014.L5.159 nRockocTH ( cxema 5) 108

DKC-2014.F5.127 MosopoT noTKa LwupuHo¥ 100 MM Mo4 NPSIMbIM YrioM 79

DKC-2014.L5.160 Monrax pasgenmtens SEP 109
DKC-2014.F5.128 MoBopoT N10TKa WMPUHOK 150 MM o4 npsiMbIM yraom 80

DKC-2014.15.161 MowTax nepexoga o WnpuHe TPAacchl NECTHUYHLIX JIOTKOB CUMMETPHYHBIN 110
DKC-2014.F5.129 MosopoT noTka wupuHos 200 MM 04 NPAMbIM YrioM 81

MoHTax NEePEXo4a no WnpnHe Tpaccel NECTHNYHbIX 10TKOB
DKC-2014.F5.130 MosopoT notka wupuHos 300 MM 04 NPSAMbIM YrioM 82 DKC-2014.L5.162 HECHMMETDUYHBII 111
DKC-2014.F5.131 MoBopoT notka wupnHovi 400 MM o4 npSMbIM Yr/ioM 83 DKC-2014.15.163 BepTukanbHoe 0TBETBIEHNE OT TPACChl NIECTHUYHBIX JI0TKOB 112
DKC-2014.F5.132 [oBopoTt noTka wupuHoi 500 MM o4 NpsMbIM Yraom 84 DKC-2014.L5.164 MoHTax MoBopoTa BEPTUKA/IbHOIO TPACChl IECTHUYHBIX IOTKOB 113
DKC-2014.F5.133 MoBopoT noTKa WupuHov 600 MM No4 MPSMbIM Yraom 85 DKC-2014.15.165 KpennieHue nnactvHbl MOHTaXHO ropU30HTabHOM 114
DKC-2014.F5.134 Mosoport noTka wupn+How 50 MM 6onibLwnM pagnycom 86 DKC-2014.15.166 KpenneHue nnacTukbl MOHTaXHOV BEpTUKa/bHOI 115
DKC-2014.F5.135 MosopoT noTka wupuHou 80 MM 60/1bLWMM PaaNyCOM 87 DKC-2014.15.167 Yron 900 uam 450 116
DKC-2014.F5.136 Iosopor noTka wipuroii 100 MM 60/b1IMM paamycoM 88 DKC-2014.15.168 T - oTBETBUTENb 117
DKC-2014.F5.137 MoBopoT noTka wupnHov 150 MM 601bLLINM pagnycom 89 DKC-2014.15.169 X - oTBETBUTENL 118
DKC-2014.F5.138 MosopoT notka wupuroi 200 MM 6071bLMM PaaNYCOM 90
DKC-2014.F5.139 MoBopoT noTka wupuHovi 300 MM 60bLIMM PaaNYCOM 91
DKC-2014.F5.140 MosopoT notka wupuHoi 400 MM 607bLWMM PaaNyCcOM 92
/lnct
DKC-2014.COMBITECH. 01 p

W3m. |Kon.yq.Jinct

MNegox.

Toanuce |fara

@opmar A3




1. H - BbicoTa nosseca
2. B - wupuHa ncnonb3yempix 10TKOB

[

DKC-2014.B5. 02

h
0
-]
85 B+5

2
§
N
S
8
© .
§ § HanmeHoBaHne Koa Kon lpnumeyarHne
x
3
S _ _ BBA10**/
§ 1 |KoHcosib notonoyHas BBA-10/ BBA-20 BBA20** 1

2 |Ckoba BML-10 BML1007 1
5 11 |AHkep co wnmnnbkosi M10 CM431060 1
o; 12 |ravika c Hace4kosi M10 DIN 6923 CM101000 4
g CM201001/
S 13 |LUnunbka pesbbosast M 10 DIN 975 CM 201002 1

Wam. |Kon.ydl Jinct |Ngok.| Mognncy | fJara

Pa3pab.  |Acees A.C. 3.09.20. Cragus| Jiner | Jliucros
Tpos. | Hevesmeno T4 sy [10BEC HA LUMNUIIbKE U P 1
H.KoHTp. KOHCO/J11 r10TO/104HOU

MoHTaXHbIN YepTEX

@opmar A3



256

l}w@www@ﬁ

13

1. H - BeicoTa nogseca

2. B - WMpUHA UCMONb3YEMBIX SIOTKOB

12

DKC-2014.B5. 03

| N
| R —
&S B+21
§
N
S
&
© .
5 § HaumeHosaHne Koz Kon. lpumeyaHmne
3
§ 1 |KoHconb notonoyHas BBA-30 BBA30** 2
S 2 |cko6a BML-10 BML1007 1
< 11 |AHkep co wnunnbkosi M10 CM431060 1
§ 12 |BuHT ans kpennenus Kk npogunto M10x50 CM 041050 1
i 13 |ravika c Haceykosi M 10 DIN 6923 CM101000 5
N 14 |LUnunbka pessbosasi M 10 DIN 975 CM201001 1

MoHTaxXHbIV YepTéx

W3m. | Kon.yd Sinct [N°q0x.| Mogucs | Jara

Paspab.  [Acees AC. | f9 oo Cragns | Juct | Jincros
[Tpos. Yevemmienro [A, 609,201 nOﬂBEC Ha WrnuiibKe P ji
Horp. KOHCOJ1eM MNOTOJ/IOYHbIX EDKC

®opmar A3




67

11
2
_AL jA_
T T /13
‘ 12
OE\
u§i B+6 1
«Q
S
‘g[ .
s § HanmeHoBaHue Koa Kon. lMpumeyaHne
o
N
§t 1 [cko6a BMT-10 BMT10%* 1
2 |Ckoba BML-10 BML1007 1
§ 11 |AHKep co wnunabkon M10 CM431060 1
o| |22 |ravia c aceuoii M10 DIN 6923 CM101000 4
g CM201001/
S 13 |lWnmnbka pessbosas M10 DIN 975 CM 201002 1

58

1. [lpumensetcsa ans notkos cepum "S5 Combitech”
2. H - BbicoTa nogseca
3. B - wWupuHa ncrnonb3yembix 10TKOB

DKC-2014.B5. 04

MoHTaxHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd Siuct |N°gox.| Mogncs | Aara

Paspab.  [Acees AC. | Jfqf oo llogBec Ha wnubke Cragna| Jlnct | Jlncros
% [A i

Mpos. _{gemenc[Al | psood o GatopHoMy nEpeKpbITHio |—- 1

H.KoHTD. ana "S5 Combitech” (=DKC

Gopmar A3



67
=n

)
=

|
A-A
Jaal fh
1 5 'Sy
‘ 12 ‘ Tt‘f e =N
i 13 t | & 1@ |
T / N | S | —
7] u T ‘ ‘ |
| | 1
| |
| |
e |
NI |
e e = _L
: || | | I, S
B S S——— ERl0———— |
g I
: ﬁg p=y
S [
)
Q 12 1
§ 1. MpumeHsetcs ansa notkos cepum "F5 Combitech”
§ § HaumeHoBaHne Koa Kon. MpumeyaHne 2 H - BricoTa noaseca
N
=
.§ 1 |llnactvKa Ans nogseca MpoBOMIOYHO0 I0TKA Ha WNAbKE FC37311 2 DK C '2 0 1 4 55 . 05
- Wsm. | Kon.yd| Juct |Ngox.| Mogrmces | Aara
IS 2_|Ckoba BML-10 BML1007 d Pa3pab. |Acees A.C. }(zg[ 13,090 HO,QBEC Ha LWnbke Cragns| Jinct | Jiuctos
g 11 |Ankep c bonTom M8 CM430850 1 [lpos. ) A 6 P 1
2 12 |rasika ¢ Haceukosi M8 DIN 6923 CM 100800 4 K OETOHHOMY TEPEKPLITUIO
P CM200801/ H. ana "F5 Combitech” EDKC
g | KOHTP. <}
< 13 |Wnmabka pesvbosas M8 DIN 975 CM 200802 1 MokTaxcbii YepTéx

®opmar A3




H

|

[poooovooocc00000000%

Min 250

|

|

edeeseoseetvocossese %
! B+40
B+100
2
o
g
s
8
©
5 .
J § HaumeHoBaHue Koz Kon. Mpumeyanme
3
§ 1 |Mpogwmnb BPL-29/BPM-29 BPL29**/BPM29** n
S| | 2 |cosa BML-10 BML1007 2
'§ 11 |AHkep co wrnnnbkoi M10 CM431060 2
c:; 12 |ravika ¢ Hace4kovi M 10 DIN 6923 CM101000 nx4+4
@ CM201001/
< 13 |LWnunbka pesvbosast M 10 DIN 975 CM 201002 2

g16

67

1. H - BbicoTa nogseca
2. B - wupuHa ncnonb3yembix 10TKOB

11

12

DKC-2014.B5. 06

MoHTaXHbIV YepTEX

Wsm. | Kon.yd| Juct |Ngox.| Mogrmces | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf i Cragua| Jucr | Jincros

[pos. eoermeno [A| ] sooan Moasec Ha Wnuokax 1 P 1
npogue Kk 6eETOHHOMY

H.koHTp. MEPeKpbITIO [(eDKC

®opmar A3



716

1. H - BbicoTa noaseca
2. B - wupuHa ncnonb3yembix 10TKOB

12

DKC-2014.B5. 07

v
o
T
| |
I
i i
o B+20 \K
< l Il 1 W
1 4 ” %
B+67 50
2
o
g
s
&
©
S .
N § HanmeHosaHne Koz Kon. lMpumeyaHne
3
N
§ 1 |Ckoba BMM-10 BMM10** n
S| | 2 |cosa BML-10 BML1007 2
'§ 11 |AHkep co wnunnbkon M10 CM431060 2
OZ 12 |ravika c Haceykosi M 10 DIN 6923 CM101000 nx4+4
g CM201001/
< 13 |LWnmska pevbosas M 10 DIN 975 CM 201002 2

MoHTaXHbIV YepTéx

U3m. |Kon.yd| Sinct Ngox.| Mognncs | Jara

Paspab. |AceesAC. | fqf |swxd [opsec Ha wWwnmbkax v ckobe | Craana| Jinct | Jiucros
[Tpos. Yeoepmeno A [ bsosaors BMM-10 P 1
H.KoHTp. K 6ETOHHOMY NEPEKPBITUIO (=DKC

®opmar A3




1

i B

|

5 2
q (] X/
\ - 7

i | /
~
S
=

A b
_016
| N
O A vl
P i 2|
1Nl /

11

/
B+33
3
2
§
N
=
&
§ HaumeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
©
o]
I BSD21**/
x - -
8 1 |Moasec BSD-21/BSD-41 BSD41*H 1
s 5 KoHconw BBH -70/BBH -60
S (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
= 3 |3arnywka Topuesas BPO LS0082 1
IS
8 11 |AHkep co wrmnbkoii M10 CM 441060 4
i 12 |BunHT anst kpennenms k npogmmo M10x30 |CM 041030 nx2
N 13 |lavika ¢ Haceykoi M10 DIN 6923 CM 101000 nx2

1. *Wcnonp30BaTb COBMECTHO C wavbos M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCO/b

2. H - BbicoTa noaseca

3. B - wWupuHa ncrnonb3yembix 10TKOB

DKC-2014.B5. 08

Wam. |Kon.yd| Jinct |N°gox. [Tognnce | Jara

Paspab.  [Acees A.C. | fgf  uma Cragna| Jncr | Jincros

[pos. Yeoepmeno 4| ] s loasec K noTonky p 1
CUMMETPUYHBIN

Honp P [2DKC
MoHTaXHbIN YepTEX

@opmar A3




el bJep &

bl

&

Il
Al

i

T

=

L

=

g16

=
67

J NN

B+33

Min 250

V1 A

4

%

s .

& § HaumeHoBatHme Kon Kon. Mpumeyarme
BSD21**/

§ 1 |Moasec BSD-21/BSD-41 BSD41** 1

i 2 KoHconb BBH -70/BBH -60

N (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n

§ 3 | YkocuHa BMU-60 BMU60** 1

. 4 |3arnywka Topuyesas BPO LS0082 1

g 11 |AHKep co wnunabkoii M10 CM441060 5

%_ 12 | BuHT ans kpennenus k npodwo M10x30 CM041030 nx2+1

«Q

N 13 |lavika ¢ Haceykoii M10 DIN 6923 CM 101000 nx2+1

1. *Wcnonp30Batb COBMECTHO C wavbos M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCONb
2. H - BbicoTa nogseca
3. B - WupuHa ncrnonb3yembix 10TKOB

DKC-2014.B5. 09

Wm. | Kon.yd| Jnct |Ngox.| Mogrmcs | Aara

Pa3zpab.  |Acees A.C. 4] | Cragns| Jinct | Jluctos
[pos. Yeremmmemo A ] bessanrg Moasec K noTosnky P 1
MoHTaXHbIV YepTéX

@opmat A3



<3 25
\\

Ly \\
N
U

T % 4+ & e

11

* Bblbupas anvHy koHconm "T", cnesyeT yuuTbiBaTh HaK/IOH CTEHbI

11

DKC-2014.B5. 10

S
216 »-
>4
1
o> \
2 %
A
%
o
§
S
&
é; HanmeHoBaHue Kon Kon. lpumeyaHne
©
N Kokcons BBM-50 BBM50** 1
g’ 2 |Onopa wapHupHas MOHTaxHas BSV-29 BSV2902 1
.§ 10 |AHKep yeunenrHbivi ¢ 6omtom M 10 CM461065 2
< 11 |Bont ¢ yactmyHoit pesbori M8x70 DIN 931 CM020870 1
§ 12 |Bonr ¢ wectvrpanHoii ronoskoi M8x16 DIN 933 |CM020816 2
%_ 13 |lavika ¢ Haceukov M8 DIN 6923 CM100800 3
o
N 14 |Wavi6a ctonopras M8 DIN 6798A CM220800 2

W3m. | Kon.yd iuct |N°qox.| Mogrncs | Aara

Paspab.  [Acees A.C. | fgf  uma R Cragna| Jucr | Jincros
Tpos.  |Weeemwenold] | pswa| — Orlopa Ha HaK/IOHHON P 1
FLsons rrosepxriocTy [2DKC

MoHTaxXHbIN YepTéx

®opmar A3




12
14

12

%
o
§ .
z 3 HanmeHoBaHue Koz Kon. MpumeyaHne
& =
1 |KoHconb BBM-50 BBM50** n
R 2 |Kpennerue k notonky BSV-29 BSV2901 1
S
s 3 |Mpogmnb BPM-29 BPM29** 1
§ 10 | AHKep ycuneHHbivi ¢ 6oatom M10 CM461065 2
S 11 | Bonr ¢ vactuarort pe3s6osi M8x60 DIN 931 CM 020860 nx2
< 12 | bonr ¢ yactnurovi pessbosi M8x70 DIN 931 CM 020870 1
8 13 |bonr ¢ wecturparHoi ronoskoit M8x16 DIN 933 |CM020816 2
i. 14 |lavika ¢ Haceqkori M8 DIN 6923 CM100800 nx2+3
N 15 |lWasi6a cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2

MoHTaxXHbIN YepTéX

1. H - BbicoTa nogseca
2. B - wWwupuHa ncnosb3yembix 10TKOB
DKC-2014.B5. 11
Wm. | Kon.yd Snct Vg0 Mognes | fara
Paspab.  [Acees AC. | fqf uma . Cragns| Jlnct | Jluctos
Tipos.  |emmewilA| | lswas|  [104BEC HA HAKIIOHHOMN P 1
HkoHTp. NOBEPXHOCTU EDKC

®opmar A3



A
y
[eeoooovooo00000000b0
I I
£
1 ! !
o b |
%%i‘%ﬁ‘?ﬁﬁ 4o 0006009
/ B+100 48
é; HanmeHoBaHne Koz Kon. MpumeyaHne
%
9 R ] BPL29**/
i 1 |Mpogwune BPL-29/BPM-29 BPM29** n
§ 10 |lavika c Haceykosi M8 DIN 6923 CM 100800 nx4
CM 200801/
m 11 |Wnmabka pesvbosas M8 DIN 975 CM 200802 2
=
S
N UcronHenne 1
S 2 |Kpennermse k mpogracrwny noronouroe CM310800 2
S
IS
- UcnonHeHne 2
'§: 2 |Kpennenue k npogHactuny V-obpa3sHoe CM330800 2
a CM201001/
z 12 |Wrmnbka pessbosas M8 DIN 975/976 CM201002 2
< 13 |ravika c Hace4kosi M8 DIN 6923 CM 100800 4

A 5
(McnonHenune 1)
F1
[J—
2
A
(UcnonHenne 2)
F2
| — 13
12
2

13

1. F1 - war B npogHactune 50 mm
F2 - war B npogHactune 50-100 mm
2. H - BeicoTa nogseca
3. B - WupVMHa UCMONb3YEMbIX JIOTKOB
DKC-2014.B5. 15
Wm. | Kon.yd| Jnct |N°gox.| Mogrmes | Jara
Paspab.  [Acees AC. | fgqf  |sosa Cragns| Jnct | Jiucros
[Tpos. YeremmenolA| ] oo lMoasec Ha ABYX LUMW/IbKax P 1
o K npogHactvny REDKC
MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



121

80 S
i A
w o
0 b
1 —1
q] 1
[ | &
) )
) (-] 1
~N
S In| |
2 "
¢ i
4 NI
e
2 § HanmeHoBaHue Koa Kos. MpumedaHmne
g BSD41*%/
g 1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSD21**/ 1
4 BSP21**
5 KoHconb BBH -70/BBH -60
g (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
S
< R ~ BPL29**/
g 3 |Mpoguns BPL-21/Tpoguns BPM-21 BPM29** 4
I
Sy OnopHas nnactuHa ans C- 06pasHbix
€| | # |npopunei BHM-41 BHM4141 8
< 5 |3arnywka Topuesas BPO LS0082 1
:"3 11 |BuHT Ans kpennenus K npogmnio M10x30 |CM 041030 nx2+4
i. 12 |lavika ¢ Hace4kori M 10 DIN 6923 CM101000 nx2+20
s 13 |Wnnneka pessbosas M 10 DIN 975/976 CM201001 4

11

Tl

12

11

14

1. *Wcnonp3oBaTtb COBMECTHO ¢ Wwavbor M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 0A4HY KOHCO/b
2. H - BbicoTa noaseca

3. B - wu1pnHa ncnonb3yembix J10TKOB

DKC-2014.B5. 16

MoHTaXHbIV YepTéx

Wm. | Kon.yd| Jnct |Ngox.| Mogrmes | Jara

Pa3pab. |Acee A.C. 14 | Cragus| Jluct | Jiucros
[Tpos. YeremmenolA| ] oo Kpeninenne nogseca P 1
HkommD. BAO/Ib/ MONEPEK 6aku EDKC

®opmar A3



13 wm$e$$$ee$eeﬂﬂ

6030666663060%

Min250

£%44

=

l
|

|

&
F%eeeeeeeeeeeeeeee\
1

Hh
M$M$$$®$$$$$$$

H

2
@
g
=
8
§ § HanmeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
AN
8 B _ BPL29**/
§ 1 |Mpogwunb BPL-29/BPM-29 BPM29** n
= _ ~ BPL29**/
. 2 |Mpogunb BPL-29/BPM-29 BPM29% 4
§ 11 |lavika c Hace4ko# M 10 DIN 6923 CM101000 nx4+16
a CM201001/
?s 12 |LLnwbka pesvbosas M 10 DIN 975/976 CM 201002 2
S 13 |LWnmnwka pessbosast M 10 DIN 975/976 CM201001 2

11

15

1. H - BbicoTa nosgseca
2. B - wmpmHa Ncronb3yeMbix I0TKOB
DKC-2014.B5. 17
Ysm. | Kon.yd Siuct |N°s0x.| Mogrues | fara
Paspab. [Acees AC_ | fuof nes Cragna| Jincr | Jiucros
Ipos. Yevermemo Al ] oo Kpennenve nonepex Ganku ¢ P 1
WUCI10/1Ib30BaHNEM noaBeca Ha
H.KoHTp. WIMAIbKaX [(=DKC

MoHTaxHbIN YepTéx

®opmar A3



16

b
11
110
0
T
o]
0
Holy -
[-]
2
b - B
© —B 11
o U
wn
s
s B+33
a V] } 0774
# S )
% i == - 12
@ —
a >
4/4_
= § HaumeroBarue Koa Kon. MpumeyaHme
g
R BSD41**/
Q 1 |Moasec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSD21**/ 1
BSP21**
o 5 Korcons BBH -70/BBH -60 1. *Wcrnonb3oBate COBMECTHO C Lwavibori M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCO/b
8 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n 2. H - BbicoTa nogseca
s BRI+ 3. B - WupVHa UCMONb3YEMbIX JIOTKOB
§ 3 |Mpogune asoviHoi BPD-21 BPM21%% 2
§ DKC-2014.B5. 18
= 4 |3amywka Topuesas BPO L50082 1 Wsm. | Kon.yd| Juct |Ngox.| Mogrmces | Aara
s 10 |Bonr M10x25 DIN933 CM021025 2 Paspab.  [Acees AC. | fgqf Tsosw Cragng | Jlnct | Jincros
g 11 | Bt 419 kpernerna k poumo M10x30 CM041030 nx2+4 [pos. Yeenmeno [A| [ bsosoury KperineHne noaseca P 1
2 . .
5 12 |raixa ¢ Haceukoii M 10 DIN 6923 CM101000 nx2+4 HLKOHTD. BAONb/ MOrepeK AByTaBpa EDKC
N 13 |Crpy6umnHa 3akpbiBatolyas CM301001 4 MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



17

—~
—~
—
(=
|
5
4 1 —

l 1
‘ ll‘l JIL
(HE) -
|
B
A
2
el
=
g
3
&
©
3 R
s § HauMeHoBaHmne Koz Kor. Mpumedarme B - WmMpuHa MCrosb3yeMbix I0TKOB
o
N
N
g BPL41*%/ DKC-2014.B5. 19
= lpogpurne BPL-41/BPM-41 BPM41** 2 Wam. |Kon.yd Jincr |Ng0x.| Mogrncs | fara
< OnopHas nAactvna ans C- 06pasHbix Pazpab.  |Acees A.C. M/ 3.09.0 Cragng | Jinct | Jincros
g npocwnedt BHM-41 BHM4141 4 [pos. YerermemoA| ] lssaorg Onopa BAO/Tb 6a/1Kn P 1
2 . "
3 lavika ¢ Haceukosi M10 DIN 6923 CM101000 H.KoHTD. E@ D KC
N 1 | LWinunska pesv6osas M 10 DIN 975/976 CM201001 4 MoHTaXHbIN YEPTEX

®opmar A3



! ' o
00000000 EOO00000DHO0
A
B+10
OE\
[
S
3
<
©
3 .
3 'é HanmeHosaHue Kon Kon. Mpumeyarme
X
=
g 1 |Mpoguns BPM-29 BPM29** 1
- 2 |XomyT ana Tsxenbix Harpy3ok BHT-30 |BHT3*** 1 pasAennTb Ha ABe Yactn
§ 10 |lavika wectvrpaHHas M6 DIN 934 CM110600 4
2| |11 |was6a kysosHas M6 DIN 9021 CM240600 4
o
N 12 |Wnunbka pe3sbosasi M6 DIN 975/976  |CM20060* 2 |L=D

B - wWupuHa ncronb3yembix J10TKOB

A

f

180!

I T 1
ATTTTTT

18

DKC-2014.B5. 20

MOHTaXHbIV YePTEX

Wsm. \Kon.yd| Jincr N0\ Moamnce fata

Paspab.  [Acees AC. | Jgf |ama . Cragns| Jinct | Jlucros
lpos. __ |YeremmenlA| [ bewa]  ONOPA BAOMb KPYITION P 1
o Ganiu [2DKC

®opmat A3



SN

7
/
/

/
.

MR

N

1. H - BeicoTa nogseca
2. B - wupunHa ncrnonb3yembix 10TKOB

19

AL T I
S 2 1

DKC-2014.B5. 21

T
ha—ad
2
§
N
S
8
© § HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeyaHune
T
2
3 1 |YHuBepcanbHbii wapHup BSV-10 BSV1012 1
o
s ) ~ BBA10**/
§ 2 |Korcone notonouHas BBA-10/ BBA-20 BBA20** 1
11 |CrpybunHa M10 CM301000 1
§ 12 |Bont ¢ wectvrparHoii ronoskov M 10x35 DIN 933 CM081035 1
=
2 13 |lavika c Haceukori M10 DIN 6923 CM101000 4
g CM201001/
S 14 |Lnunska pesvbosas M 10 DIN 975 CM 201002 1

MoHTaXHbIV YepTéx

Wsm. | Ko.yd| uct |Ngox.| Mogrmces | Aara

Paspab.  [Acees AC_ | fgf  us Cragua| Jucr | Jincros

Ipos. YevemmemolA| ] bessanrg [Nonsec Ha LLL”Mane K P 1
HaK/IoHHoOW basike

H.KoHTD. [(=DKC

®opmar A3



14 1
11
12
= 15
‘ 3
ur
I —— ‘
\ 13
I I
I I 1
b ‘ L A
00 00000000000000000.0000 09
B+25 &
2
g § HanmeHoBarue Koa Kon. Mpumeyanue
=
§ 1 |Mpounb aBoviHov BPD-21 BPD21** 1
i i BPL29**/
o 2 |Mpoguns BPL-29/BPM-29 BPM29%x 2
§ 3 | YHuBepcanbHsbii wapHup BSV-10 BSV1012 2
§ 11 |BuHT ang kpennenus k npogpwmo M10x30  |CM 041030 2
S 12 |ravika wecrurparas M10 DIN 934 CM111000 2
=
13 |ravika ¢ Hace4kovi M 10 DIN 6923 CM101000 8
5 14 |CTpy6LmHa 3akpbiBatoLas CM 301001 2
c:; 15 |LWaviba M 10 DIN125 CM241000 2
@ CM201001/
S 16 |LLnnnbka pesbosas M 10 DIN 975 CM201002 2

'Y
) o
A=

1. H - BbicoTa nogseca
2. B - wumpunHa ncnonb3yembix 10TKOB

20

DKC-2014.B5. 22

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| Jnct |Ngox.| Mogrmces | Jara
Pa3p55. Acees A.C. }(zg[ 13.09.20. noﬂBeC Ha WnuabKax u Cragng| Jlucr Jlucros
; 7 A ’ 09, o P 1
Mpos aegmvenno A [ bosozoss MPOGUIE K HAKTOHHON
H.KOHTP. basnke (= DKC

®opmar A3



241

é E[eﬂglglé éé‘

1. *Wcnonb3oBatb coBMECTHO C wavibos M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCO/b

2. B - WMpMHa UCMONb3yeMbIX I0TKOB

21

DKC-2014.B5. 25

13
1
A
\
2
B+64
%
o
g
S
&
B .
N 8 HaumeroBaHwe Kon Kon. Mpumeyarme
3
5| | [Koucons BBH -70/BBH -60 |
S (BBP-41/BBP-21/BBD-21%*) rop. umH-as
= 2 |Kpennenne T-o6pasHoe BMH3020HDZ 1
§ 11 |BuHT Ang kpennenms k npogumo M10x30  |CM 041030 2
i 12 |lavika ¢ Haceukosi M10 DIN 6923 CM101000 2
N 13 |Crpy6umHa 3aKpbisaroLLas CM 301001 2

MOHTaXKHBIV YepTEX

W3m. | Kon.yd inct |N°qox.| Mogues | ara

Paspab.  [Acees A.C. | fgf  uma |Cragus| Juct | Jincros

Mpos. Yeregmeno A | bewa) KDEM/IEHWE K BEPTUKA/IBHON| P 1
MH BEHb

) banke b o yposets | rg DIKC

Gopmar A3



%
o
g
S
&
§ § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyanme
X
g ; |Koncons BBH -70/BBH -60
§ (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) rop. unH-as n
=

_ BMH4040HDZ/
S 2 |Kpennenue H-obpasHoe BMH4020HDZ 1
S 11 |BuHT Ang kpennexmns k npogwmo M10x30  |CM 041030 nx2
i_ 12 |lavika ¢ Haceuykosi M10 DIN 6923 CM101000 nx2
N 13 |Crpy6umHa 3akpeisatoLas CM 301001 4

11

1. *Wcnonb3oBate cOBMECTHO C wavibo M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY

22

KOHCO/b
2. B - WMPUHA UCMO/b3YEMbIX T0TKOB
DKC-2014.B5. 26
Wsm. | Kon.yd| Jiuct |Nqox.| Mogrmes | Aara
Paspab. |Acee A.C. 14 |on | Cragna] Jinct | Jinctos
Ipos. YoregmenoTA| [ bewan]| KpENIEHME K BEPTUKA/IbHON | p 1
Honp. basike B 4Ba ypOBHS EDKC
MoHTaxHbIV YepTéx

®opmar A3



F
0
?
[0

o]
0
0
b

F
0
y
0

oo Elotsce plele JoL.HO O
[

o]
0
0

b

]

§ HaumeHoBaHne Koa Kon. lpumedaHne
3 Korcon BBH -70/BBH -60
S 1| (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) rop. umH-as n
3 BPL41**/
~— 5 |pocwns BpL-41/BPM-41/8pL-21/BPM-21 |EPMAT™/ 2
BPL41**/
2 BPM21**
s 3 |Mlpogwne BPL-41/BPM-41 (BPL-21/BPM-21)** 1
g 4 |Onopras nnactwHa ans C- obpasHbix npownesi BHM-41 |BHM4141 2
§ 10 |bonr ¢ wectrparHovt ronoskoi M10x60 DIN 933 ** | CM081060 2
11 |BuHT ang kpennenns k npogumo M10x30  |CM 041030 nx2
§ 12 |lravika ¢ Haceqkow M 10 DIN 6923 CM101000 nx2
= 13 |laiika ana nogsetumsanms npogwns M 10 DIN 934 CM 141000 4
i. 14 |Crpy6umHa 3aKkpbiBaroLyas CM 301001 4
S 15 |Waviba M10 DIN125 CM241000 2

23
A
B-B (»
\ 10
DUy [
L15
[
4
1. *Ucnone3oBate COBMECTHO C wwavibos M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 . Ha 04HY KOHCO/b
2. ** [lpu ucrionb3osaHum rnpogmns BPL-21/BPM-21 rio3. 3, 6o M10x60 no3.10 cresyer 3aMeHnTs Ha
Gonr M10x35 (CM081035)
3. B - WupMHAa UCroab3yembixX J10TKOB
DKC-2014.B5. 27
Y3m. | Kon.yd iuct |N°s0x.| Mogrmes | fara
Paspab. [Acees AC_ | fugf nos | Craans| Jiucr | Jincros
lTpos. YoemmenoTA| [ lswad  KpervieHwe K BepTvKaibHoOU P 1
basike B HECKO/bKO YPOBHEN
Hxonp. yp 2DKC
MoHTaxHbIN 4epTéx

®opmar A3



B - wupuHa ncrnosib3yemolx 10TKOB

24

DKC-2014.B5. 28

B+100
A
1
L~
3
./
P
1 b S
N
| o £
=
/ e
3
é; HaumeHoBaHne Koz Kon. lMpumeyaHne
i 5 KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21
g (BBH -70/BBH -60) n
S
o
] ) ~ BPL41**/
2 |Mpogunb BPL-41/BPM-41 BPMA1** 1
S 3 | Yronok kpenexHbiit oguHoyHbii BMD-10  |BMC1011HDZ 2
3
s 4 |MnactvHa onopHas BHM-41 BHM4141 2
§ 11 |Bonr c wectvrpanHori M10x70 DIN 933 CM081070 2
S 13 |BuHT Ang kpennenns k npogunio M10x30 CM041030 nx2
< 15 |lravika wecturpaHHas M10 DIN 934  |CM 111000 nx2+2
S
S 16 |lWasiba M10 DIN 9021 CM 121000 nx2
i_ 17 |lWaviba-rposep M 10 DIN 127 CM 131000 2
S 18 |lWasiba M10 DIN 125 CM 241000 2

MoHTaXHbIV YepTEX

W3m. |Kon.yd| Jiuct |N°gox., Tognnce | fara

Paspab. |Acees A.C. 14 | . Cragna| Jinct | Jiucros
[lpos. tovesmenolA| | oo CTOVIKA HA FOPU3OHTASIbHBIX [P 1
H.KOHTD. nporoHax [(=DKC

@opmat A3



PIeeEoEe e |sro=10]0]0]

2 § HaumeroBaHne Koa Kon. lMpumeyarHue
g 5 KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH
R -70/BBH -60) n
]

_ ~ BPL41**/
N 2 |Mpogune BPL-41/BPM-41 BPM41+% 1
hy
E‘ 3 |MnactuHa onopHas BHM-41 BHM4141 2
g 10 | Arkep cram-bwi M10 CM421060 2
§ 12 |BuHT ang kpennenms k npogmmo M10x30  |CM 041030 nx2
= 13 |lavika wecturpanHas M10 DIN 934  |CM101000 nx2
§ 14 |lavika ¢ Haceykos M 10 DIN 6923 CM101000 2
%_ 15 |LWaviba M 10 DIN 9021 CM 121000 nx2
o
s 16 |Lnunbka pesvbosas M 10 DIN 975/976  |CM 201001 2

Min 250

67

B - wmpuHa ncrnosib3yemolx 10TKOB

13

25

DKC-2014.B5. 29

Wam. | Kon.yd Jinct |N°g0k. Tognnce {fata

Paspab.  [Acees AC_ | fgf i . Cragna| Jucr | Jincros

[pos. YepemenolA| | leosas|  BepTvKasibHasi CToMka K P 1

Hxonp. beToHHO CTeHe EDKC
MoHTaxXHbIV YepTEX

@opmat A3



B+25

14

A"z >

1.

H - BbicoTa nogseca

26

%

S

8

© § HanmeHosaHne Kon Kon. lMpumedaHne
o

R

a| |1 [Moasec BSD-21 BSD21** 1
X

§ 5 KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH n
= -70/BBH -60)

< 10 |AHkep co wnmnbkoi M 10 CM441060 4
§ 11 |BuHT i kpennenns K npogumo M10x30 CM 041030 nx2
= 13 |lavika wecturpaHHas M 10 DIN 934 CM101000 nx2
Q

S 14 |Waviba M 10 DIN 9021 CM121000 nx2

2. B - WMpMHa NCNOJb3YEMbIX TOTKOB
DKC-2014.B5. 30
m. | Ko.ys| uct |Ngox.| Mogrmes | Aara
Paspab.  |Acees A.C. 1 i Cragna| Jinct | Jlucros
Mpos.  |eeemmenoTA| | |swwnd  KOHCOJIbHAS 0ropa Ha P 1
H.KoHTP. non [(=DKC
MOHTaXHbIV YePTEX

Q@opmat A3



27

B+100
0 0
0 0
o0 00000000000 00.0@ @@M
0 0]
0 0 2 A
T 0 0
0 y N1
0 0
W s : N
7 i i i
,// ////////////////////////// // bl
iz A0
216
10
o%
g
S
8
§ . 1. H - BbicoTa noaBseca
s § HaumeHoBaHme Koa Kon. Mpumeyanme 2. B - WMpUHa MCNONb3YEMbIX 0TKOB
N
5| |2 [Kowcons BBP-41 BBP41** 2 DKC-2014.B5. 31
2 |Mpoguns BPM-29 BPM29** 1 Ham. [Kom.yd| uct |N“sox{ Mogrncs | fata
§| [0 ]Anxep co wmmnbkoli M10 CM441060 4 ;ﬂpﬁ& j:i;%iz ~ {/Aj 1oy CTa;W Jinct /7’461705
A .
= 11 |Bumr ana kpennerus  npogumo M10x30 | CM 041030 2 1008 i Onopa n -pama Ha roJi
= "
§ 12 |lavika wecturpaqHas M10 DIN 934 |CM101000 2 H.KoHTP. 5 i l = D KC
< 13 |LWaviba M 10 DIN 9021 CM 121000 2 MoHTaXHbIV YepTEX

®opmar A3



JedopmMaumoHHbIi 3a30p

12

1. *Wcnonk30BaTb COBMECTHO C wawbos DIN 9021 M10 (CM121000), 2 wTt. Ha 04HY KOHCOMb

2. B - WKMPUHA MCMONb3YEMBIX IOTKOB

28

1

14
15
16

Wam. |Kon.ydl Jinct |Ng0k. [Tognnce | Jara

DKC-2014.B5. 32

Pa3pab.  |Acees A.C. Ja] |

[pos. Yeremmemo A ] bessaorg

110
L
// 7 7, 7 7 7 7 . 7 7, //
€
9 P B+33 2
£
=
1
1
%
7 2
T
g ;:8 Haumerosakwe Koa Kon. Mpumeyarme
S
& | |Korcons BBH -70/BBH -60
(BBP-41/BBP-21/BBD-21%*) n
© 2 |Moasec BSD-41 BSD41** 1
o]
N 3 |MonraxHas onopa 4ns npoguns 82 x41 BSF8201HDZ 1
g 10 |AHkep co wrmbkoi M10 CM441060 6
§ 12 | Byt ans kpennernsg k npogmmio M10x30 CM041030 nx2
= 13 |lavika ¢ Haceukoi M 10 DIN 6923 CM101000 2
§ 14 |lavika wecturpaHHas M 10 DIN 934 CM111000 2
Oé_ 15 |LWaii6a M 10 DIN125 CM 241000 2
Q
N 16 | LWinwbka pess6osas M10 DIN 975 CM 201001 1

H.KOHTP.

Onopa B pacriop

MOoHTaxXHbIV YepTéx

Cragus| Jlncr | Jiucros
P 1

[(eDKC

@opmart A3



29

L

|

|

|

|

|

|

|

|
-y

oFooooo

oo &

10
11
12
2
@
§
s
g
® :
g § HanmerosaHme Koa Kon. IMpumedarue
3
S 1 |/lotok nucroBsoi
5 DKC-2014.B5.50
= 2 Mpogunb BPL-29/BPM-29/BPL-21/ 5 Visw. |Kon.y| Jincr |Woaox] ogrunce | flara
s BPM-21/BPL-41/BPM-41 Pazpab, _|AceesAC._ | Jq |sosa - Cragna|_Jinct_|_Jincros
8| |10 |BunT c raakoii ronoskoii M6x16 DIN 603 [CM010616 2 fpos.  |frwmenofd] | ||  JINCTOBOM JIOTOK Ha P 1
2 ~ ~
. 11 |I amfa ¢ Haceykon M6 DIN 6923 CM 100600 2 HLKOHTD. ['lpod)[/lj'le E@ D KC
N 12 |LWaviba ky3osHas M6 DIN 9021 CM170600 2 MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



@@@{DJ

%

@

g

3

<

o

S

X

8 .

§ ‘é’ HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyanme
=

= 1 |/lotok nnctoBovi

§ 2 |KoHconb 1
%_ 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoekori M6x 16 DIN 603 CM010616

Q

N 11 |ravika ¢ Hace4kosi M6 DIN 6923 CM 100600

30

1
10
11
2
DKC-2014.B5.51
Wsm. | Kon.yd Jinct [N°q0.| Mognes | Aara
Paspab.  |Acees A.C. 14 | . Cragns| Jluct | Jlucros
[pos. temenolA| | pwa|  JINCTOBOM JIOTOK Ha P 1
H.KOHTP. KOHCOJ/1b (= DKC
MoHTaxXHbIVi YepTéx

®opmar A3



31

i
|
| ‘
I I ‘
S e @3
\
\
| | \
| |
> o
| |
\
|
o o Ay co an
\
/ |
\
|
%
o
g
s
&
©
S
X
§ .
S § HaumeHosaHue Koa Kon. [pumedaHne
=
< 1 |/lotok nucroBoii
ISy
S 2 |Ckoba BMM-10 1
i 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoekoi M6x16 DIN 603 CM010616 2
s 11 |lravika c Haceykos M6 DIN 6923 CM 100600 2

11
10
DKC-2014.B5.52

Wam. | Kon.yd Jinct [N°q0x.| Mognes | ara

Paspab.  [Acees A.C. | fgf  uma o Cragua| Jucr | Jiucros
Moos.  |Wemwenold| | |swas|  JINCTOBOM JIOTOK Ha P ]
Hoxomp. ckobe BMM-10 EDKC

MoHTaxHbIVi YepTéx

®opmar A3



=

=

g

o

©

3

<

ﬁ .

S § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
=

< 1 |/lotok nncrosovi

§| | 2 |cko6a BMT-10 1
Cé_ 10 |BuHT ¢ rnagkovi ronoskoi M6x16 DIN 603 CM010616 2
Q

s 11 |lavika ¢ Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600

32

2

10

11

DKC-2014.B5.53
Hsm. | Kon.yd| Juct W gox.| Mogruces | fara
Paspab.  [Acees AC. | faqf Tosw o Cragnst| Jluct | Jiucros
Mpos.  |wemmenofd| | lsww]  JIMCTOBOM JIOTOK Ha P ]
Horm. ckobe BMT-10 E2DKC
MoHTaxXHbIVi YepTéx

®opmar A3



\ Il

33

| T T 3
‘g I g
3
L 10
11
2
el
=
o
S
3
Q
[ .
]
N § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
3
X
= "
§ 1 |J1oTOK N€CTHUYHbIV DKC-ZOI 4 B555
P lpogunb BPL-29/BPM-29/BPL-21/ 5 Wm. | Kon.yd| Juct |N°gox.| Mogrmcs | Jara
< BPM-21/BPL-41/BPM-41 Paspab.  [Acees AC_ | fgf  usa v Cragna| Juct | Jincros
g 3 |Mpwxum notka LP1000 2 [Tpos. e A T JIeCTHUYHbBIV JTIOTOK Ha P 7
p 10 |BuHT ¢ riagKoli ronoskosi M6x20 DIN 603 |CM 010620 2 FLkoHT, npogune [2DKC
S 11 |lavika c Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 2 MoHTaXHbIV YEPTEX

®opmar A3




@.@ (o} {DJ

34

DKC-2014.B5.56

%

@

g

3

]

S

3 .

§ § HaumeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHune
N

=

§ 1 |JloTok NeCTHUYHBIV

= 2 |KoHconb 1
g 3 |Mpuxum nota LP1000 2
%_ 10 |BuHT ¢ rnaakowi ronoskosi M6x20 DIN 603 CM010620 2
)

N 11 |lavika ¢ Hace4koi M6 DIN 6923 CM 100600 2

Wsm. | Kon.yd| Jnct |Ngox.| Mogrmces | Jara

Paspab.  |Acees A.C. 1w . Cragna| Jinct | Jlucros
Mpos.__|fesmenolA| [ o) JIECTHWYHBIV JIOTOK HA |__P 1
H.KOHTD. KOHCO/1b @ D KC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



=t — — — ———t—
@ 1l ‘ 4*__‘_+
= % =3
| U |
= { =
T — )
1~
o |
3 2 1
(é.
g
3
&
©
S )
3 |8 HaumeroBaHue Koa Kon. |  Mpumeyanne
N
N
§ 1 |JloToKk neCTHUYHBbIM
= 2 |Ckoba BMM-10 1
g 3 |Mpuxum notka LP1000 2
Oé_ 10 |BuHT ¢ rnaakoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM 010620 2
oQ
N 11 |lravika ¢ Haceykoi M6 DIN 6923 CM 100600 2

Ay

A

35

DKC-2014.B5.57
Wam. |Kon.yd| Jincr [Nq0x. [lognnce | Jara
Paspab.  [Acees AC. | g i o Cragna| Jucr | Jlucros
Tpos.  |WemenolA| | s JIECTHWMYHBIN JIOTOK HA P ]
HkoHTD, ckobe BMM-10 2DKC
MoHTaXHbIV YepTéx

®opmar A3



36

1 et
+\ B I | K
%777{4&777@ %—‘———\ ——‘—+
10
11
2 12
2
§
X
s
&
© R
N ":8 HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
3
g 1 |/loTok npoBonoyHbIi
g DKC-2014.B5.60
2 lpogune BPL-29/BPM-29/BPL-21/ 1 am. | Kon.yd ncr |V2gok| Mognucs | fara
< BPM-21/BPL-41/BPM-41 Paspab. |fceesAC._ | fug] oo - Cragns| et |_Jlucros
8| | 10 |Bunr c rankoii ronoskoii M6x20 DIN 603 |CM050620 2 Mpos.|femmenold] | lswar| [IDOBOSIOYHBIN JIOTOK HA [ p 1
2 y "
. 11 |l amfa ¢ Haceykoii M6 DIN 6923 CM 100600 2 HLKOHTD. ['lpO(pMj'le @ D KC
s 12 |Wasiba ky3oBHas M6 DIN 9021 CM170600 2 MoHTaXHbIV YEPTEX

®opmar A3



| @,$ (o} {DJ

37

DKC-2014.B5.61

%

o

N

3

]

s

S

AN

§ .

5 |8 HaumeHoBaHme Koz Kon. Mpumeyarme
=

< 1 |/lotok npoBoIOYHBbIN

IS

1S 2 |KoHconb 1
i 10 |BuHT ¢ rnagxovi ronoskoi M6x20 DIN 603 CM 050620 2
S 11 |lavika ¢ Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 2

Wam. | Kon.yd| Jiuct [N°qo0x.| Mognes | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fgf  uma B Cragna| Jucr | Jiucros
[pos. YepepmenoFA| [ bsooamg npOBOJ'lO'-IHbIM JIOTOK Ha P 1
Fixars KOHCOT 2DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



38

- —
7 1]
ET————Tf\JJ—! — =

‘ Yl A
E‘ S — =
| Ul
E‘ ——————— T —
\ e
EL —————— @L — —
d—Jolf——
O

2

g

s

&

©

S

AN

3 .

X

5 |8 HaumeHoBaHme Koz Kon. Mpumedarme

IS

< 1 |/loTok nNpoBOAOYHbIN

ISy

S 2 |Ckoba BMM-10 BMM10** 1

E 10 |BunT € rnagxovi ronoskoii M6x20 DIN 603 CM 050620 2

S 11 |lavika ¢ Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 2

e
<
1
|
il
|
|
il
|
el
10
11
DKC-2014.B5.62
Wam. |Kon.yd| Jinct [N°g0x. [Tognnce | Jata
Paspab.  [Acees AC. | fgf uma o Cragna| Jucr | Jiucros
Tpos.  |femmenod| | lsoeand [TDOBOJIOYHBIN JIOTOK HA |__P 1
Hxonp. ckobe BMM-10 2DKC
MoHTaXHbIV YepTéx

@opmar A3



39

e e p— e —— o
—(N— —— — N —
e e || ————— N
1 —p - |
- Lo — . Tl
\ | CCITII_]/
‘% [— J— [— J— [— [— [— } [— [— J— [— J—
10
11
12
2
§
X
S
8
© § HanmeHosaHue Koa Kon. lMpumeyaHne
o
RS
; 1 |/lotok npoBonoYHbIf N10TKa € 0CHOBaHUeM 50 MM FC**05
X
S 2 |Adepxarens FC37305 1
= 5 |Tpoduns BPL-29/BPM-29/BPL-21/ .
s BPM-21/BPL-41/BPM-41
8 10 |BuHT ¢ rnaakoi ronoskovi M6x20 DIN 603 CM 050620 1
i_ 11 |lavika c Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 1
N 12 |LWaviba ky3oBHas M6 DIN 9021 CM170600 1

1
DKC-2014.B5.63
Y3m. | Kon.yd iuct |N°s0x.| Mogrmes | fara
Paspab._ WceesAC [ il Voel [IDOBOSIOYHBIN IOTOK C [ Craans] et | Jincros
Ipos. Yevemmemo Al [ oo 0CHOBaHMEM 50 MM Ha P 1
H.KoHTp. npO(prle (=DKC

MoHTaxHbIN 4epTéx

®opmar A3



A
——
2
o
g
3
]
o
’i‘[ .
3l |8 HaumeHoBaHme Ko Kon. MpumeyaHme
X
=
§ 1 |/loTok npoBonoYHbIN ¢ 0OCHOBaHMeM 50 MM FC**05
= 2 |fepxarens FC37305 1
S
1S 3 |KoHconb 1
i_ 10 |BuHT ¢ rnagkosi ronoskosi M6x20 DIN 603 CM 050620 1
S 11 |lavika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM 100600 1

A 40

| | |

| | |

4 N

| | |

L

ol

| | |

| | |

| { | ¢ |

P =2

| | |

LY

| | |

| | |

| | |

| | |

DKC-2014.B5.64
Wsm. | Kon.yd Jinct [N°q0.| Mognes | Aara
Pazpab.  [Acees A.C. g 13090 “ Cragns| Jinct | Jlncros
[pos. Yevegpmenro [A, }Qj{_ 609,201 HPOBOﬂqubIM JIOTOK C P 1
ocHoBaHneM 50 MM Ha
H.KOHTP. KOHCOJ1b =DKC
MoHTaxXHbIVi YepTéx

®opmar A3



41

— —
\
T L q
JJ 1] TU
P == {
\ \ % L
A= 6

|
%
o
N
©Q
©
o
<
x .
a
g § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeydarme
S
o
= 1 |KoHconb BBP-21/BBP-41/BBD-21 1
§ 2 |fepxatens orHesawuTHoii neperopoakv BMZ-15 BMZ15%* 1
=
ES 10 |Bonr ¢ wecturparHosi ronoskoii M8x16 DIN 933 |CM020816 1
g
N 11 |lavika ans nogselwmBaHms npoguns M8 CM 140800 1

10
A 11
2
DKC-2014.B5.70
Wsm. | Kon.yd| Sinct [N°gox.| Mogrmes | fara
Paspab. [Acees AC. | fgf  |uma 5 Cragna| Jinct | Jlucros
fipos. [T | Jooa Aepxarens orHesayHoA 2 ;
neperopoaku k C-o6pasHoit
H.KoHTD. KOHCOM (e DKC

MoHTaXHbIN 4epTEX

Gopmat A3




12

> |

W >

42

& " @
@ 0 :
3
8,
10 11

o]}
=
g
S
8

- n=1 ans Beicotsl 6opta (H) 50 mm
R ks HaumeHoBaHue Koa Kon lMpumeyaHune n=2 Ana Bbicotsl 6opra (H) 80mm u 100 MM
X
<
8 Komnnextaumns ans akceccyapa
c
HI i DKC-2014.55.80

10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx2+1 Wm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrnes | Aara

. - - Paspab.  [Acees AC. | fof  lamms Cragna| Jucr | Jincros

=Y 11 |lavika ¢ Haceykowi DIN 6923 M6 CM 100600 nx2+1 1l
O? KomnneKTauus 415 Kpbiwky [lpos. Yeremmeno 4| ] 09,2013 COE',[{MHeHMe JIOTKOB P 1
= n _ n
. 2 |Kpbiwka Ha noTok H.KoHTD. nara-mama = DKC
< 12 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 MoHTaxHbIl YepTéx

@opmat A3



= .
g8 HaumeroBaHme Koa Kon. Mpumeyarme
=
§ Komnnektayumsi Ans akceccyapa
1 |/lorok 1
® 5 |MnactnHa kpenéxHasa GTO 2
El 6 |CoegnuutenbHas Haknagka CGB 1
$ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx4+2
E‘ 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+2
Komnnektaums Ans KpbILUKU
'§[ 2 |Kpebiwka Ha noTok 1
o 7 | CoeanmmnensHas Haknaaka CGC 41 KDbILEK /0TKa 1
i 12 |BUHT ¢ KpecToobpa3HbiM wanyeM M6x10 CM010610 2
S 13 |lavika c Hace4kovi DIN 6923 M6 CM 100600 2

n=1 4n Bbicotsl 60pTa (H) 50 mMm
n=2 A1 BbicoTsl 60pTa (H) 80mm n 100 MM

43

DKC-2014.55.81

MoHTaXHbIV YepTEX

Wam. | Komydl Jincr | Mgox. [lognnce | fara
Paspab.  [Acees AC. | fgf lawams Cragna| Jncr | Jincros
Ipos. eenmeno FA| ] sosauns CoeanHenme n10Tkos P 1
B MeCTax OAHOTUIIHbIX
H.KkoHTp. OKOHYaHuun I=DKC

@opmat A3



> é’ HaumeHoBaHne Kon Kon. lpumeyaHne
=
%i KomnnekTtayms ans akceccyapa
£ I MepexoaHnk RRC/ l'lpaBOCTOpOHHMI/? 1
Q RRD/ neBoctopoHHmii RRS
5 |lMnactuHa kpenéxHass GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 2
'it 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |raiika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
'§t Komnnektaumsi An5 KPbILKK
2 |Kpebika Ha nepexoaHuk 1
§[ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wamnyem M6x10 CM010610 4
i. 13 |lrasika c Haceykosi DIN 6923 M6 CM 100600 4
N 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

10

n=1 gnsa Beicotsl 60pta (H) 50 Mm
n=2 an4 BbicoTsl 6opta (H) 80mm n 100 mm

44

DKC-2014.55.82

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [ognnce {fata

Paspab.  [Acees AC. | fgf lawous Cragua| Jucr | Jincros
[pos. Yepegsmenno [A " beosontg p 7

2 L Mepexoa no wupuHe

H.KOHTD. @ D KC

MOoHTaXHbIV 4epTéx

®opmar A3



=
g
3
g
R
3
< -
S § HaumeHosaHue Koa Kon. lMpumeyarue
X
o
=
KomnnekTtauus Ans akceccyapa
S 1 |Peaykums ynpowéHHas 1
IS)
> 5 |Mnactuna kpenéxras GTO 1
i. 10 |BUHT ¢ kpecToobpa3HbiM wauyeM M6x10 CM010610 nx6
S 11 |lavika c Hace4kovi DIN 6923 M6 CM 100600 nx6

n=1 4ns Bbicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 414 BbicoTsl 60pTa (H) 80mm n 100 mm

45

DKC-2014.55.83

MoHTaXHbIV YepTEX

W3m. |Kon.yd| Jiuct | Ngok. lognnce | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lowoms Cragua| Juct | Jincros
Toos.  |fememiid] | swas| [1€PEXOA MO LUMPUHE P 1
Honp YNpOLUEHHbIA =DKC

@opmat A3



i_ ':8 HanmeHoBaHue Kog Kon. lMpumedyaHne
Q
E Komnnektauus Ans akceccyapa
& 1 |Yron ropusoHtaneHbivi CPO 45 / CPO 90 1

5 |MnactvuHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haxknazgka coeanHutenbHas CGB 2
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM WwanLeM M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |raiika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
'§r Komnnektauns 415 KpbILKK

2 |Kpeiwka k yrny ropusoHTansHomy 1
'§[ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
> 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 4
i 13 |lravika c Haceuykoii DIN 6923 M6 CM 100600 4
s 14 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

n=1 74 Bbicotsl 60pTa (H) 50mMm
n=2 an4 Bbicosl 6opta (H) 80mm u 100 MM

46

DKC-2014.55. 84

MoHTaxXHbIV 4epTéX

M3m. |Kon.yd| Juct | Ngox. [lognnce {fara

Paspab.  [Acces AC. | g |swa Cragng | Jucr | Jincros
[pos. Yeegmeno Al [ beowao o P 1

2 L Yron ropu3oHTaabHbIN

H.KoHTp. [(=DKC

®opmar A3



n=1 ans sbicotsl 60pta (H) 50 mm
n=2 Ans Bbicotsl 60pta (H) 80mm u 100 mm

47

DKC-2014.55.85

=

o

S

@

i

3

<

S .

s § HaumeHoBaHue Koz Kon. Mpumeyarue
s Komnnektayumsi 4ns akceccyapa

iS)

o 1 |Yron ropusoHTansbHbii uameHaemblii CPO 1

i. 10 |BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wanyeM M6x10 CM010610 nx4+2
S| |11 |ravika c naceuxoi DIN 6923 M6 CM100600 nx4+2

Wsm. | Kon.yd| Jinct | Nogok.| Mogrmes | fara
Paspab.  [Acees AC. | fgf looms o | Craana| Juct | Jincros
Mpos.__|YesmmenolA| | o] YION FOPU3OHTA/IbHBIN [P 1
- (o]
H.KOHTP. 0-44 (=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



a ‘:8 HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |OtBetsutens T-06pasHbiii DPT 1
5 |lMnactuHa kpenéxHas GTO 6
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 3
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wanyem M6x10 CM010610 nx18+6
3] 11 |rasika c Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx18+6
';:t Komnnektaumsi Ans KpbILWKu
2 |Kpbiwka Ha oTBeTBuTENL T-06pasHbisi DPT 1
’§ 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 3
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 6
i. 13 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 6
S 14 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 3

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 mm

48

DKC-2014.55.86

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | ara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lsowms Cragna| Jucr | Jincros
[Tpos. YevepmenoTA| ] fsman OTBeTBUTENB p 7
H.KoHTp. T-O6pa3HbIM DPT E2DKC

®opmar A3



e § HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarne
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |OrBetsutens T-06pasHbiii DL 1
5 |MnactuHa kpenéxHasa GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 2
';"z 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§ Komnniektaums An5 KPbILKU
2 |Kpbiwka Ha otBeTBuTeNb T-06pa3Hbivi DL 1
'g[ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 1
o 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6x 10 CM010610 2
i 13 [ravika c Hacedkoi DIN 6923 M6 CM100600 2
s 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 1

n=1 4n4 Bbicotsl 6opta (H) 50 mMm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 Mm

14

12

13

49

DKC-2014.55.87

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmces | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf laowms Cragua| Jucr | Jincros

Ipos. YevemmemolA| ] besaons P 1
OrsetButens DL

H.KoHT. [(=DKC

®opmar A3



l_ § HaumeHoBaHne Koa Kon lpumeyaHune
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |OtBetsutens T-06pasHblii DPT 1
5 |lMnactuHa kpenéxHas GTO 8
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 4
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wanyem M6x10 CM010610 nx24+8
3] 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx24+8
';;t Komnnektaumsi Ans KpbILWKu
2 |Kpbiwka Ha oTBeTBuTENL T-06pasHbisi DPT 1
’§ 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 4
o 12 |BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 8
i. 13 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 8
S 14 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 4

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 mm

50

DKC-2014.55.88

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | ara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lsowms Cragna| Jucr | Jincros
[Tpos. YevepmenoTA| ] fsman OTBeTBUTENB p 7
Hxomm: KpectoobpasHbii DPX | ra DKC

®opmar A3



i_ § HanmeHoBaHue Kog Kon. MpumedyaHne
Q
E Komnnektauns Ans akceccyapa
8 1 |Yron BeptukanbHbivi BHewHmii CD 45/ CD 90 1

5 |MnactvuHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazgka coeanHutenbHas CGB 2
Et 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLyeM M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |raiika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
'§r Komnnektauns 475 KPbILKK

2 |KpbilwKa Ha yron BepTUKabHbIi BHELWHWI 1
'§[ 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 2
> 12 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM010610 4
i. 13 |lravika c Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 4
s 14 |BuHT Ans anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 |CM 030508 2

n=1 Ans seicotsl 6opta (H) 50 mMm
n=2 an4 Bbicosl 6opta (H) 80mm u 100 MM

51

DKC-2014.55.89

MoHTaxXHbIN 4epTéx

Wam. |Kon.yd| Jincr | Negox. [lognnce {fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lamanj o | Cragna| Jinct | Jlucros
Mpos.  |fremmenolA| | sy YIOJT BEPTUKA/IbHbIN P 1
FxomTs BHELUHM/A [2DKC

®opmar A3




a ‘:8 HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarue
@
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 |Yron BeptukanbHbivi BHewHwi CDV 90 1

5 |lMnactuHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 2
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wanyem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |ravika c Haceukoii DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
';;t Komnnektaumsi Ans KpbILWKu

2 |Kpebiwka Ha yron BepTuKanbHbli BHELHWI 1
’§ 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 4
i. 13 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 4
S 14 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 2

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 mm

52

Wsm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | ara

DKC-2014.55.90

Paspab.  [Acees AC. | fgf lsowms

H.KOHTp.

BHewWwHun CDV 90

MoHTaxXHbIV YepTéx

Cragns

Jluctr | Jiucros

Mpos.  |%emmemlA| | swas| YIOS BEPTUKA/IBHBIN [P

1

[(eDKC

®opmar A3



a ‘:8 HaumeHoBaHme Koa Kon. Mpumeyarue
Q
E Komnnekrauns Ans akceccyapa
& 1 | Yron BeptukansHbiii BHyTpeHHmiA CDSS 90/ CDSD 90 1

5 |lMnactuHa kpenéxHas GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 2
Et 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 nx8+4
g 11 |ravika c Haceukoii DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
'éft Komnnektaumsi An5 KpbILKU

2 |Kpeiwka Ha yron BepTuKaabHbli BHYTPEHHUI 1
§' 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 2
i. 13 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 2
S 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHenns M5x8 |CM 030508 2

n=1 414 Bbicotsl 60pTa (H) 50 MM
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 mm

53

DKC-2014.55.91

MoHTaXHbIV YepTéX

Wm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lawous o | Cragus| Jincr | Jiucros
Tpos. YpmmemoT4] | sl YO BEPTUKATIBHBIN P 1
Fions BHELLIHMJ] [2DKC

®opmar A3



54

DKC-2014.55.92

12
10
2
11
=
$
3
]
5|8 HaumeHoBaHme Ko Kon.|  Mpumeyarue
<
g Komnnektayns ans akceccyapa
§ 5 OTBeTBUTEND -KPbiLKa T-06pasHbii 1
BepTUKa/bHbIV BHM3 DDS
’§ 2 |Haknaaka coegnuutensHas CGC 3
o 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 8
i. 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 8
S 12 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 2

Wsm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | ara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lsowms OTBETBUTEN -KDbILLKA Cragna| Jucr | Jincros

Ipos. Yeenmeno TA| [ bsosanns . . P 7
T'O6P83HbIM BEPTUKA/IbHbIN

HLKOHTD. BHmM3 DDS [(eDKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



> § HaumeHoBaHue Koa Kon lpumeyaHmne
E Komnnekrauns ans akceccyapa
s 1 |Orsetsutenb T-06pasHbiii BepTUKabHbIA TD 1
& 5 |MnactnHa kpenéxHasa GTO 6
6 |Haknagka coeannutensHas CGB 3
S 10 |BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wanyeM M6x10 CM010610 nx12+6
N 11 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
g Komnnektaums An5 KPbILKU
§ 7 Kpeiwka Ha oteeTBuUTEb T-06pa3HbINi 1
BepTUKasbHbIF TD
§' 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 3
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 6
i. 13 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 6
S 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHenns M5x8 |CM 030508 1

n=1 414 Bbicotsl 60pTa (H) 50 MM
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 mm

55

Wm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | fara

DKC-2014.55.93

Paspab.  [Acees AC. | fgf lawous .
[pos. Soemeno[A] | | OTBETBUTENL T-00pasHbiv

BepTvKa/bHbI TD
MoHTaXHbIV YepTéX

H.KOHTD.

Cragns

Jluctr | Jiucros

P

1

[(=DKC

®opmar A3



5 S HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumedarue
=
%5 Komnnekrauns Ans akceccyapa
§ 5 Orsetsuteny T-06pa3Hbiii BEPTUKA/bHBI 1
] TDS/TDSA/TDSR
5 |lMnactuHa kpenéxHass GTO 4
© 6 |Haknazaka coeanHutensHas CGB 2
'it 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLem M6x10 CM010610 nx12+6
g 11 |lavika ¢ Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
'éft Komnnektaumsi An5 KPbILKK
2 |OtBetBUTENDb T-06pa3HbIN BEPTUKA/TbHBIM 1
§[ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wamnyem M6x10 CM010610 4
i. 13 |lrasika c Haceykosi DIN 6923 M6 CM 100600 4
S 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 3

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50mMm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 Mm

56

DKC-2014.55.94

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [ognnce {fata
Pazpab. _|AceesAC. | fof lswa  Orpetutens T-06pasHbiii Cragua| Jucr | Jincros
[pos. YevemmemolA| ] bessaony N p 7
BEPTUKA/IbHbIN
H.KoHTp. TDS/TDSA/TDSR [(=DKC
MOHTaxXHbIN YepTéx

®opmar A3



i. § Hanmerosarme Koa Kon Mpumeyanne
Q
E Komnnektaums ans akceccyapa
& 1 |Yron BeptukanbHbii BHyTpeHHW CS 45/ CS 90 1

5 |MnactuHa kpenéxHas GTO 4
® 6 |Haknaaka coeanHutenoHas CGB 2
§ 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wanyem M6x 10 CM010610 nx8+4
g 11 |ravika c Haceykos DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
§ Komnnektauus Ans KpbILLKN

2 |Kpeiwka Ha yron BepTuKanbHbli BHyTPEHHWI 1
'§ 7 |Haknagka coegunutenbHas CGC 2
o 12 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanyem M6x10 CM010610 4
i. 13 |ravika c Haceuykoii DIN 6923 M6 CM 100600 4
S 14 |BuHT ans snektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 2

n=1 an4 seicotsl 6opta (H) 50 mMm
n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80mm u 100 Mm

57

DKC-2014.55.95

MoHTaXHbIV YepTéx

Wam. |Kon.yd| Jincr | Negox. [lognnce {fara

Paspab.  [Acees A.C. g 09,2013 v | Cragna| Jincr | Jlucros
Mpos,  |%emwenifd| | s YION BEPTUKA/IbHBIN [ p 7
HLKoHTp. BHYTPpEHHUN [2DKC

Gopmat A3



= .
£ ":8 Hanme+osaHne Koa Kon [pumeyarue
=
& KomnnekTtayms ans akceccyapa
1 |Kpeblwka-otBetButens TS 1
o 5 |MnactuHa kpenéxHas GTO 6
"j 6 |Haknagka coeanHutensHas CGB 3
g 10 |BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wnyeMm M6x10 CM010610 nx12+6
§ 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
Komnnektaymsi 4715 KpbIWKu
§ 7 |Haknagka coeanHutensHas CGC 3
o 12 |BuHT ¢ KpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 6
i 13 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 6
S 14 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHenmns M5x8 |CM 030508 3

n=1 4ns Beicotsl 60pta (H) 50 Mm
n=2 Ans Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 mm

58

DKC-2014.55.96

Wam. | Kon.yd| Juct | Noqok.| Mogrnes | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fgf looms Cragna| Jucr | Jincros

[pos. Yeremmemo Al [ bessanng P 1
OrsetButenb 1S

H.K0HTp. [(eDKC

MoHTaXHbIN YepTéx

®opmar A3



=
§
<
«Q
§ HanmeHoBaHne Koa Kon. lpumedarue
E
';“t Komnnextauws Ans akceccyapa
g 1 |Kpbiwka-oTeeTButenb TS 1
§ 5 |MnactvuHa kpenéxHas GTO 2
6 |Haknaaka coeanHutenbHas CGC 3
'§ 7 |Haknagka coeanHutenbHas CGB 1
o 10 |BuHT C KpecToobpasHbiM wanyem M6 x 10 CM 010610 nx4+12
i 11 [raiika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM100600 nx4+12
s 12 |BuHT ans anektpuyeckoro coeanHerns M5x8 |CM 030508 3

n=1 Ans seicotsl 6opra (H) 50 Mm
n=2 ans Bbicotwl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

59

DKC-2014.55.97

MoHTaxXHbIV 4epTéx

Hsm. | Kon.yd| iuct | Negok.| Mogrmes | fata

Paspab.  [Acees AC. | fgf lamwauj Cragnsa | _Juct | Jincros
Ipos. Yevemmemo Al ] oo P 7

2 L KpbiLLka -oTBeTBUTENL TS

H.KoHTp. (=DKC

®opmat A3



0
0

=

3]

i

3

x

S -

s § HaumeHoBaHue Koz Kon. MpumeyaHue

§ Komnnektaymsi 4ns akceccyapa

o 1 |®naHey coeanHutensHbii FR 1

i. 10 |BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wanyeM M6x10 CM010610 nx2+1

S 11 |lavika ¢ Hace4kovi DIN 6923 M6 CM 100600 nx2+1

n=1 gn4 Beicotsl 60pta (H) 50 Mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 Mm

60

DKC-2014.55.98

MoHTaXHbIV YepTéx

Wm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmes | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lsosms Cragua| Jucr | Jincros
Tpos. YepapmenoTA| | beooans ®naHey p 1

H KoHTD. coeanHnTesbHbIN FR EDKC

®opmar A3



A

|

“\

61

o L
= ~3 /
g
3
o

1. n=1 Ans seicotsl 6opta (H) 50 Mm
2 n=2 gns BbicoTl 6opta (H) 80mm u 100 mm
N 2. Jepxatenp kabens TRC ycTaHaBnmMBaTb NyTeM 3alye/IKuBaHus B NoArnb6 10Tka
3
N
=
g DKC-2014.55.99

Wam. |Kon.yd| Jincr | Negox. [lognnce {fara

< o K n Paspab.  [Acees AC. | fgf  Tswa] Cragna| Jucr | Jincros
'§ 8 HanmeHoBaHue o4 Kon. pumedaHne TIpos. eoegmeno T A L Sy ’aep}KaTeﬂb Ka66flﬂ p 1
=
s Komnnektaums 4ns akceccyapa H.KOHTP. TR? ) | @ D KC
N 1 |Aepxarens kabens TRC 1 MoHTaXHbIV YePTEX

®opmar A3




LenbHas 3arnyka

C6opHas 3arnywka

=

3

Q

S

3

<

S .

g S HaumeHoBaHue Koa Kon. MpumeyaHme
s Komnnektauns Ans akceccyapa

IS

o 1 |3arnywka TC 1
i 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wanyem M6x10 CM010610 nx2
S 11 |lavika c Hace4kovi DIN 6923 M6 CM 100600 nx2

n=1 4ns Beicotsl 60pta (H) 50 Mm
n=2 Ans Bbicotsl 60pTa (H) 80mm u 100 mm

62

DKC-2014.55.100

Wam. | Kon.yd| Juct | Noqok.| Mogrnes | Aara
Paspab.  [Acees AC. | fgf looms Cragna| Jucr | Jincros
[pos. Hevegmenko [ A, ’ 09,2013 P 7
2 L 3arnywka TC
H.KOHTp. @ D KC
MoHTaXHbIN YepTéx

®opmar A3



YcTaHaBnMBaTL fepxatesib Ha CThiK I0TKOB, 3a(MKCMPOBaB rasikou.

63

DKC-2014.55.101

e}

=

o

g

]

&

]

<

<

Q

=

&}

=

§ § HanmeHoBaHue Koa Kon. lMpumeyaHune
ol

i. Komnnektauns Ans akceccyapa

S 1 |Adepxatens Kpbiluku 2

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| Jinct | Nogok.| Mogrmes | fara

Paspab.  [Acees AC. | fgf looms Cragua| Jucr | Jincros
[pos. Yerermemo Al [ bessan ,ﬂep)KaTeﬂb KDBILIKN P 1
H.koHTp. [(=DKC

®opmar A3



=
H
]
g § HaumerosaHme Koa Kon. Mpumedarue
<
g Komnnekrauwsa Ana akceccyapa
§ 1 |Coeanuutenb n0TKOB WapHUpHbIi GSV 4
- Kommuectso
S 2 |3awmtHas nnactuHa RP OnpeaenseTcs LWMPUHON
o JoTKa
i. 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wanLeMm M6x10 CM010610 nx8+8
S| |11 |raiixa c naceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+8

n=1 4n4 Bbicotsl 60pTa (H) 50mMm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm u 100 Mm

10

11

64

DKC-2014.55.102

MOoHTaXHbIV 4epTéx

M3m. |Kon.yd| Juct | Mgox. [ognnce {fata

Paspab.  [Acees AC. | fgf lawous Cragua| Jucr | Jincros
[lpos. Yeoegmsenko LA, L 6.09.2013] LUapHMpHOE NU3MEeHEHNe P 1
ko, yra Tpacctl 2DKC

®opmar A3



10

11
=
3
]
B
S
x<
S .
g S HaumeHoBaHue Kon Kon. Mpumedarue
5 Komnnektauwns 4715 akceccyapa
S
o 1 |Mepexoaruk no seicote RB 1
i. 10 |BuHT ¢ kpecToobpasHeiM wanLeM M6x10 CM010610 2
S 11 |lavika ¢ Hace4kov DIN 6923 M6 CM 100600 2

65

DKC-2014.55.103

Hsm. | Ko.yd| iuct | Negok.| Mogrmes | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fgf lamauj Cragnsa | Jnct | Jincros
Tpos. Yeesmmemo[A| [ beooany [epexoaHuK no P 1
HxonTp. BbicoTe RB 2DKC

MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmat A3



A

Tabmmua 1
Komnnekt metnsos N1 Komnnekt metnsos N°3
Komnnekt Komnnekt Komnnekt Komnnekt (CM350001) (CM350003)
Tunopasmep | metnsos N°1 Tunopasmep | metTnsos N°1 Tunopasmep | metnsos N91 Tunopasmep | metnsos NO1
J10TKa i N93, Jl0TKa nmn N93, JI0TKa nmm N°3, J10TKa nm N3,
Kon. Kosl. Ko/l Kor.

30x50 2 50x50 2 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3
i 30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4
‘g 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 5
RS 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 5
a3
= 30x500 4 50x500 4 80x500 5 100x600 5

30x600 5 50x600 5 80x600 5
R
3
<
g
=
g DKC-2014.F5.110

o p n W3m. |Kon.yd| Jiuct | NMgox. Tognnce | fara

< S Haumerosatine R Koz pumesdanne Paspab. |Acees AC. | fo |sosaons Cragna|_Jinct | Jlucros
g [lpos. Yeremmemo A ] bssaong P 7
2 1 |/lotox nposonouHbiii CoenunHeHne 10TKOB
g 2 |Komnnekt metnsos N°1 wam NO3 (M350001/ cM. H.koHp. . . @ DKC
= CM350003 1a6n. 1 MOHTaXHbIN YepTEX

@opmat A3



Tabnmuya 1

Coeannutens Habo CoegnHutens Ha6. Coeanuutens Habo CoeanHutens Habo
Tunopasmep C CeMbIo veTn3 5 5 Tunopa3smep C Cembio MefM;cf’B Tunopasmep C CeMblo veTa C")B Tunopasmep C Cembio etns 53
10TKa 0TBEPCTUAMU, <on ! J10TKa oTBEPCTUSIMU, «on ! J10TKa 0TBEPCTUAMU, koA ! J10TKa 0TBEPCTUAMU, Kon !
wr. ) wr. ' wr. ' wr. ’

30x50 2 4 50x50 2 4 80x80 3 6 100x100 2 6

30x100 2 4 50x100 2 4 80x100 3 6 100x150 2 6

30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6

30x200 3 6 50x200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6

30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8

30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
o 30x500 3 6 50x500 4 8 80x500 4 8 100x600 2 8
=
g 30x600 3 6 50x600 4 8 80x600 4 8
X
3 .
3 § HaumeroBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
© 1 |/loTok npoBOMOYHbIN
o]
S 2 |CoeauHntens ¢ ceMbto 0TBEPCTUSAMU FC34247 cM.
g 1abn. 1
g Hatop eraos DKC-2014.F5.111

cM. Wm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrnes | Jara

s 3 |BumT DIN 603 M6x20 €M050620 Tabn. 1 Paspab.  [Acees AC. | gl lowoms G Cragna| Jucr | Jincros
mg 4 |waiisa CM170600 Tagx. ; [Ipos. Yremmmeno A ] bssaong OEaNHEHNE JIOTKOB P 1
= : rnosiocou 2
£l | 5 |ravika c Haceuxosi DIN 6923 M6 cmioo600 | H.KkoHTp. MowTaxset depréx (DKC

@opmat A3




Tabnmya 1

A A

Komnnekt metnzos N91 Komnnekt metnsos N°3
(CM350001) (CM350003)

Komnnekt KoMnnekT Komnnekt
Turnopa3mep | metusos N°1 Tunopasmep | metnsos N1 Tunopa3mep | metnzos N°1
J10TKa uam N°3, J710TKa nm N93, J10TKa nn NO3,
KOJ1. KO/. KOJ1.

50x50 0 80x80 0 100x100 1
50x100 0 80x100 1 100x150 1
50x150 1 80x150 1 100x200 1
50x200 1 80x200 1 100x300 2
50x300 1 80x300 2 100x400 3
50x400 2 80x400 2 100x500 3
50x500 2 80x500 3 100x600 3

i 50x600 3 80x600 3

S

]

§ § HanmeHosBaHne Koa Kon. pumeyarmne

<

§ 1 |/loTok npoBOMOYHbIN

.§ 2 |MnactuHa coeanHnTenbHas FC37006 2

g( 3 |Komnnekt N°1 nan NO3 g’x’égggg;/ Tagx: ]

o 4 |Buut DIN 603 M6x20 CM 050620 2

S| | 5 |waiiea CM 170600 2

S 6 |lavika c Haceukoii DIN 6923 M6 CM 100600 2

DKC-2014.F5.112
W3m. |Kon.yd| Jiuct | NMgox. Tognnce | fara
Paspab.  [Acees AC. | [fof  lowms Cragua| Jucr | Jincros
Mpos.  |esmenold| | pswan| COEAMHEHME JIOTKOB [P 1
Fixommp. M1aCTUHOM [2DKC
MoHTaXHbIV YepTEX

@opmat A3



Tabnmya 1
3axum 3axum
Tunopasmep 6€e3BUHTOBOV Tunopasmep 6e3BMHTOBOM
sioTKa ’ f0TKa ,
wr. wr.

30x50 0 50x50 0
30x100 0 50x100 0
30x150 1 50x150 1
30x200 1 50x200 1

o 30x300 1 50x300 1

z 30x400 2 50x400 2

< 30x500 2 50x500 2

& 30x600 2 50x600 2

o

3

<

Sl | s

§ S HanmeHoBaHue Koz Kon. Mpumeyanne

=

- 1 |/loTok npoBOMOYHbIN

3

E 2 |Kpennenue 6e3BuHTOBOE FC37304 2

=

g 3 |3axum 6e3suHTOBO FC37307 o

Tabn. 1

69

1
] P L] P
noTka ur f0TKa ur
80x80 0 100x100 1
80x100 1 100x150 1
80x150 1 100x200 1
80x200 1 100x300 2
80x300 2 100x400 2
80x400 2 100x500 2
80x500 2 100x600 2
80x600 2
DKC-2014.F5.113
Wm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmes | fJara
Paspab.  [Acees AC. | gl laomams Cragua| Jucr | Jincros
Tpos. YeoegmenoFA| ] lsooanny be3snHTOBOE P 1
HLKOHTp. COeagnHEeHne J10TKOB EDKC
MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



/)

/

70

e}

=

[

N

5

|

§

<

<

Q

S

S

- «

3 S HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyarmne
g

ol ~

= 1 |/ToTok npoBONOYHbI

o

s 2 | Tabmua mapkuposouras FC37008 1

2
1
DKC-2014.F5.114
W3m. |Kon.yd| Jiuct | NMgox. Tognnce | fara
Paspab.  [Acees AC. | [fof  lowms Cragua| Jucr | Jincros
Ipos. YepepmenoTA] | psooanns Tabnnuya p 1
HLKOHTp. MapKnpoBo4Has EDKC

MoHTaXHbIV YepTEX

@opmat A3



71

e}

=

g

g

=

S

@

R

<

x

g

5

=

S 8 Haumerosarme Kog Kon. Mpumedarne
S

[e}

= 1 |/loTok npoBonoyHbiki

o

s 2 |Orpannuntens paanyca nsrnba kabens |FC37008

1
DKC-2014.F5.115
Wsm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmes | fara
Paspab.  [Acees AC. | gl laoms Cragua| Jlucr | Jincros
] o P 1
fpos. L pong Cnyck kabens
H.KOHT. [(=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3




72

Tabnuua 1 A A
KommnexkT KoMIAeKT KoMIneKT KomnnexT Komnnekt metusos N°1 Komnnekt metnzos N93
Tunopa3smep | metuzos N°1 Turiopa3mep | metuzos No1 Tunopa3mep | metuzos N°1 Tunopa3smep | metuzoB N1 (CM350001) (CM350003)
J10TKa mm N3, J10TKa nnm N3, J710TKa nnm N3, J10TKa nmm N3,
Kor. Ko/, Kon. Kosl.

30x50 3 50x50 3 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3

30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4

30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 4

30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 4

30x500 4 50x500 4 80x500 4 100x600 4
R
o
<
g
=
5 _ DKC-2014.F5.116

o Mam. |Kon.yd Jinct | Ngok.| Mognncs | fara

S S Hanwetoarie Koa Kon. Mpumeanme Paspab. |Acees AC. | fo |sosaons Cragna|_Jinct | Jlucros
g [Tpos. YevegumensoTA| [ bsoonig P 7
i 1 |/loTok npoBO/OYHbIN 2 L T -0TBOj
g 2 |Komnnekt metnsos N°1 wmm N°3 CM350001/ cM. H.kOHTp. " . @ DKC
= CM350003 1a6n. 1 MOHTaXHbIN YepTEX

@opmat A3




DKC-2014.F5.117

1
e DKC
®opmar A3

[Mepexog no BeicoTe

a6, |Acces AC. | Jg i
YeremmmenolA| ] bssaong




*KonmyectBo KOMMIEKTOB I70,£l6MpaTb B 3aBUCUMOCTU OT LUNPUHBI UCIOJIb3YEMbIX

Komnnekt metnsos NO1
(CM350001)

A

Komnnekt metuzos N?3

(CM350003)

74

=

g

=

&

o 8 HaumeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyanne
g =

=

§ 1 |/loTok npoBonoyHbI

% 2 |Coeannutens c cembio oTBEPCTUAMU FC34247 1
S| | 3 |Buwr DIN 603 MEX20 CM050620 2
5 4 |Wari6a CM170600 2
o| | 5 |ravia c Haceuoii DIN 6923 M6 CM100600 2
o 0 0 CM350001/ ¥
< 6 |Komnnexr metusos N21 mmm N°3 CM350003

JI0TKOB

DKC-2014.F5.118
W3m. | Kon.yd| Jiuct | Noqok.| Mogrmes | Aara
Paspab.  [Acees AC. | fof looms Cragna| Jucr | Jiucros
Mpos._{emettlAl L2211 3menerHme no wupnHe — :
H.KOHTp. @ D KC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



*[ins d)MKCBLlMM nartel Ha JI0TKE Npon3BecTn 3arn6 nanok

75

Wsm. |Kon.yd|

Jiner | Mgox.

logncy

fara

DKC-2014.F5.119

Pa3pab.

Acees A.C.

p7|

13.09.2013)

[lpos.

Yeremmeno A ]

5,09.2013)

e}

=

g

g

S

2

@

&

S

x

g

§

=

S 8 Haumerosarme Kog Kon. Mpumedarne
g

[e}

= 1 |/lotok npoBonoYHbIN 1
9

N 2 |lnata MoHTaxHas FC37310 1

H.KOHTD.

[lnata MOHTaxHas

MoHTaxXHbIV YepTéx

Cragna

Jlncr

Jncros

P

1

[(=DKC

®opmar A3




®opmar A3

R sl
X
S
ol %
g
A 1
7N il
R/ § 11/ i
e
iy
Al
s
J\%\‘ N 1N
il
984




=

g

3

@

°

S

<

3

5

S :

. § HanmeHoBarue Koa Kon. Mpumeyarme
S

S

f;; 1 |/ToTok MpoBONOYHBI LWMPHHOW 50 MM

g 0 0 CM350001/

S 2 |Komnnekt metnsos N°1 wmm NO3 CM350003 2

77

DKC-2014.F5.125

MoHTaXHbIN YepTéx

W3m. |Kon.yd| Jiuct | Ngox. [lognnce {Aara

Paspab.  [Acees AC. | g Tswaus _ | Craana|_Jimcr | Jincros

Npos.__|%pemmenol4] | bswows| [TOBOPOT JIOTKA LUMPUHOM |__P 1
50MM nog npsiMbIM yr/iom

Firor A TIpAEI Y [2DKC

®opmar A3



N

78

DKC-2014.F5.126

=
S
Q
S
S
<
S
8 .
- § HanmeHosaHne Koa Kon. lpumeyarmne
§
= o o
2 1 |/loTok npoBooYHbIN WupuHoi 80 MM
g 0 0 CM350001/
S 2 |Komnnext metnzos N°1 mmm NO3 CM350003 2

Wm. |Kon.yd| Jnct | Noqok.| Mogrmes | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fof loomms _ | Craans | Jincr | Jincros

Mpos. __|pemenolA] | bswous| [TOBOPOT JIOTK@ LUMPUHOU |__P 1
80mMm nof npsMbIM yriiom

H.KOHTp. A Np y @DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



79

=

g

3

]

R

N

<

S

S

€ :

< § HanmeHosaHne Koa Kon. Mpumedarme
S

IS)

ci 1 |/loTok npoBoOYHbIN WupuHoi 100 MM

o 0 0 CM350001/

S 2 |Komnnekt metnzos N°1 wam N°3 CM350003 2

% >
DKC-2014.F5.127
Wam. | Kon.ydl Jinct | Mgox. lognnce {Aara
Paspab.  [Acees AC. | g lawms v | Cragns| Jinct | Jlnctos
fIpos. Yremmemo A ] bssaong n 0?88 %Lﬂl'(l)gzaﬂgl;’ ,\7:,’;-4/ on P 1
H.KOHTP. yrniom @ D KC
MoHTaXHbIV YepTEX

@opmat A3



Bsam. nH. N ©

80

DKC-2014.F5.128

Wm. | Kon.yd| Jnct | Noqok.| Mogrnes | Aara

WHB. N2 nogn. | Mognuce n gara

I
S Haumerosarve Koa Kon. Mpumearive Paspab.__|Acces AC_| (4] Lo [1op0 DOT 10TKA WAPHHO | Cr22# | Tner | Jhneros
[Tpos. Yeremmmeno A ] bssaong P 7
1 |/loTok npoBonoyHsiii wupuHos 150 Mm 150mm noa npsambimM
CM350001/ H.KOHTP. yrnom =DKC
0 0
2 |Komnnekt metnsos N°1 mmm N°3 CM350003 2 MoHTaKHbI YepTéX

@opmat A3




81

DKC-2014.F5.129

[10BOpOT 710TKa LUMPUHON Cragna] Jinct

(= DKC
®opmar A3

200mM rog npsiMbiM

yrjiiom

MonHTa.

1 yepTéx

)KHB

C | 19
YeremmemoTA| ] bssanng




82

DKC-2014.F5.130

ams | Jluer | Jiuctos

a,
P

s DKC

@opmat A3

[MoBOpOT N10TKA LUMPUHOI <
300mM riog npsiMbiM

yrsiom
MoHTaXHbIV YepTéX

Yeremmmeno A ] bssaong

Wm. | Kon.yd| Jnct | Noqok.| Mogrnes | Aara

Pa3zpab.  |Acees A.C. 1 lani

|

SlE

INEEES
)
A
I
]
>
9]
=
W,
=
=

] ~N
x

~

™

g | 88

x WO

wn n

22

OO

1 |JloTok npoBosoYHbIN WwupuHoi 300 MM

NO3

2 |Komnnekt metnsos N°1 wan

“goy

ol
=

S




83

@opmat A3

[(=DKC

400 mM nog npsiMbIM

yr/iom
MoHTaxXHbIV YepTéX

5
E|~
<
5

— 2

o

~ |z

= | S|a
g

D 8

< s

~ | O

S | =

Y la

O I

X |3

2
~
Qo
=
—
(@]
Q.
(@)
o
o
=

19

YevemmemolA| ] bssaong

Wsm. | Ko.yd| Jiuct | Nogok.| Mogrmces | Aara

YA m,.
0 B
// ;\d/ 53

HanmeHoBaHne

\
W
//,%N%

AN

1 |/loTok npoBoOYHbIN WupuHoi 400 MM

2 |Komnnekt metnzos N°1 wanm N°3

g0y

=
S




84

3
Bl
X
SRS,
1 ¥
SHla)
AN R
o
S|
RN
o
|8
<
— g
- o
N |z s =x
O [EESY
< [SE 5§
) ﬂOVJq
_IO S
QN =2
Qox O X
[
RREs
(o)
OMD.M
ok
S
RISIE
SRS
a
ST
=
Al
s
NEYS
SEl
T
< .
SIS 2
(SIS X
:518 |8
S8 =
()
AN
I
©
T
()
=
3
=
W <
~
5| E8
< S
n \n
o
SRS
=
=
(=)
S
Lo
o |33
I [3] %
% Wl
= 2
= o
HHE
= |5 &
% =
S
X =
g =
= 8
€0l |~ e~

®opmar A3

s N ‘8HU "‘Weeg

e.el u 9omutror]

“UroU 5 N 8HY




®opmar A3

3
Bl~
W m
~
o
MJJ S D
D@
- ﬂDI
2|5
< s
~ o
SIS
1 pm “M
O [ N
A 3q 9}
Q wmﬂnMuvM
TMMW
O_Hywm
= s
5% 3
Qo =
(o)}
1al\e}
()
=
e
N

Yeremmeno A ] bssaons

Wm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmes | fara

Pa3pab. |Acees A.C.

|
g 8
= |

(5]

AN

I

]

>

(o)

=

3

=

=

S <

x

~
™

=3 S

(s) SO

< S
wn n
[
s
O O
=

=
[S)
S
O o™
=1
X

o |§] 3

x || =

I |Q| X

2|5 o

I o

g |5 2
3

s (38
T | o

T |23
3| o
%M
S| &
El o
s| e
£l =
S| o
S| x

‘€0l |~ | o

5 N ‘8HM WeEg

elel n 9onuliol)

‘uou 5 N gHY




)

) p

~
)

| L

& = o

U U

\l
|V,
S

>

N

DA

&

1/

v/

=

:

3

&

2

g .

3 § HanmeHosaHne Koa Kon. pumeyarne
Q

N

IS

§ 1 |/ToTok npoBonoYHbI WypuHOK 50 MM

< 2 |Coeaunutens ¢ cembto 0TBEPCTUAMU FC37008 1
g 3 |BuHT DIN 603 M6x20 CM 050620 4
=| | 4 |waiba CM170600 4
Q

S 5 |ravika c Haceykosi DIN 6923 M6 CM 100600 4

J &
90°

3 2

4

5

DKC-2014.F5.134

sm. | Ko.yd| iuct | Negok.| Mogrmes | fara
Paszpab.  |Acees A.C. 1 lan « | Cragua| Jinct | Jiucros
Ipos. Yevemmemo Al ] s [los Oggz\;goggﬁb%ﬁz nHou P 1
H.KOHTD. paanycom (=DKC

MoHTaxXHbIV 4epTéx

®opmat A3



B3am. ns. N 2

87

WHB. N nogn. lognnce n gara

é HanmeHoBaHue Koz Kon. lMpumeyanne
1 |/loTok npoBonoYHbI WypuHoi 80 MM DK C '2 0 14.F. 5 .1 3 5
2 | Coeaunutens c cembio otsepcTusiMu FC37008 1 o 1Koy T | Waoc) Moarce e
Paspab.  [Acees AC. | gl lamms v | Cragusi| Jinct | Jlnctos
3 |BunT DIN 603 M6x20 CM050620 4 Tpos.  |YepemmenoA] | lswoan o8 Og 8 7\-411\41 O6T gﬁbiuu‘; [:4 nHoM = 1
4 |Lariba CM 170600 4 HLKOHTp. paﬂMyCOM @ D KC
5 |ravika ¢ Hace4koi DIN 6923 M6 CM 100600 4 MOHTaXHBIN YepTéx

®opmar A3




88

DKC-2014.F5.136

=

g

3

I

R

g .

> 8 Haumerosanve Koz Kon. Mpumedarme
o

X

=

§ 1 |/lotok npoBonoYHbI WwWypuHOK 100 MM

. 2 |CoeanHuTensb ¢ cembio 0TBEPCTUSMU FC37008 1
§ 3 |BuHT DIN 603 M6x20 CM 050620 4
=| | 4 |wanba CM170600 4
Q

s 5 |ravika c Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 4

W3m. |Kon.yd| Jiuct | NMgox. Tognnce | fara

Paspab.  [Acees AC. | [fof  lowms s | Cragnsi| Jinct | Jincros
[pos. Hepegnnyenko [A] ' 5092013} HOB(_)Z%%TMJI-‘I/I Oggja'lbLLLlLII/’l/ll)l\lr;’H on P 1
H.KOHTD. paanycom (=DKC

MoHTaXHbIV YepTEX

@opmat A3




Bsam. nH. N ©

89

90°

WHB. N2 nogn. Tognnce n gara

DKC-2014.F5.137

,6; HaumeroBatme Ko Ko, /'IpMMeLIaHMe Wam. | Kon.ydl Jinct | Mgox. lognnce {Aara
= Paspab.  [Acces AC. | g Tswaus Moo DOT J10TKA LUMPUHO 47 [Craaus| Jmer | Jincros
[Tpos. YevepmemoTA| [ oo p 7
1 |/loToK npoBOIOYHBIN WnpuHOK 150 MM 150 MM 60/1bLLUNM
CM350001/ H.KOHTD. paanycom =DKC
0 0
2 |Komnnekt metnzos N°1 wam N°3 CM350003 3 MoHTaXHBI YepTéx

@opmat A3




90

Ql

=

s

8

o 8 HanmeHosaHne Koz Kon. lMpumeyaHne
S =

<

g 1 |/loTok npoBoMOYHbIN WupuHoi 200 MM

§ 2 |Coeannntens ¢ ceMbto 0TBEPCTUSAMU FC37008 1
= 3 |Buut DIN 603 M6x20 CM050620 2
'§ 4 |lWaiiba CM 170600 2
ci 5 |raiika c Hace4ko#i DIN 6923 M6 CM 100600 2
o 0 0 CM350001/

< 6 [Komnnekr metusos N21 umm N°3 CM350003 3

=
I"’
”
3
4 90°
DKC-2014.F5.138

Wsm. | Kon.yd| iuct | Nogok.| Mogrmes | Aara
Paspab.  [Acees AC. | fof  lawams i | Cragus | Jivct | Jincros
Ipos. Yeenmenno TA| [ bsomanny HOB%%%TM%OE’;?]%’E ,\ZIHOM P 1
H.KOHT. paanycom (=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéEX

@opmat A3



91

2
90°
2 3 6
4
5
=
g
s
&
© § HanmeHoBarne Koa Kon. lMpumeyaHne
5
S
; 1 |JloTok npoBosoYHbIN WwupuHoi 300 MM
X
§ 2 COG,[[MHMTeﬂb C CEMbIO OTBEPCTUAMU FC37008 1 DKC'ZO_Z 4. F5, 139
3 |BuHT DIN 603 M6Xx20 CM 050620 2 m. | Kon.yd| iuct | Nogok.| Mogrmcs | Jara
s| |4 |waisa CM170600 2 ;;355' j;ﬁ;;iﬁfo - fﬁ 91 [10BOPOT N10TKA WMPUHON [T28H7 T | Jincros
i 5 |raiika c Haceukoii DIN 6923 M6 CM 100600 2 : 300mM 60bLINMM
g 0 0 CM350001/ H.KOHTD. paanycom =DKC
< 6 |Komnnekt metnzos N°1 wan NO3 CM350003 5 MOHTaXHBIT YepTéX

®opmar A3




92

=

g

s

&

o 8 HaunmeHoBaHne Koz Kon. lMpumeyaHne
g =

RS

§ 1 |/loTok npoBOMOYHbIN WnpuHo#i 400 MM

% 2 |Coeaunntens ¢ cembio 0TBEPCTUSIMU FC37008 1
S| [ 3 |Buwr DIv 603 M6x20 CM050620 2
5 4 |Warsi6a CM170600 2
o| | 5 |ravika c Haceuxoii DIN 6923 M6 CM100600 2
o 0 0 CM350001/

< 6 [Komnnekt metusos N21 umm N°3 CM350003 5

90°
2 3 6
4
5
DKC-2014.F5.140

Wsm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | Aara
Paspab.  [Acees A.C. | fof lawams | Craaus | Jlnct | Jincros
[pos. Yeenmeno TA| [ bsomanny nOB%%%TMjL’Og’éiéULﬁﬁ ,\I//IIHOM P 1
H.KoHTD. paanycomM [(=DKC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



93

=

§

X

[3a}

o 'é’ HaumeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyanne
S

=

E 1 |/loTok npoBoOYHbIN WnpuHOKi 500 MM

§ 2 |CoeanHutens ¢ ceMmbto 0TBEPCTUAMU FC37008 1

S| | 3 |Buwr DIN 603 MEX20 CM050620 2
5 4 |Wari6a CM170600 2

o| | 5 |ravika c naceuxoii DIN 6923 M6 CM100600 2
) CM350001/

? 0 0

< 6 |Komnnekt metusos N21 mmm N3 CM350003 8

90°

3 6

4

5

DKC-2014.F5.141

W3m. | Kon.yd Sinct | Nogox.| Mogrues | fara
Paspab.  [Acees AC. | fgf  loons s | Cragus| Jnct | Jincros
Tpos. Yerenmeno FA| [ bsomanny nOB%%%TM/L,Ogé?_’ﬂ/’If I\I;HOM P 1
H.KOHTP. Pa[lM yCOM @ D KC

MoHTaxHbIN YepTéx

®opmar A3




~

,/'\///‘” \,' S

A

<>

K >
o

>

P

>

X\

A\

A

O

a

<

\)

" < ‘\, o
KF :

=
g
3
Q
o § HaumeHoBaHne Koz Kon. lMpumeyanne
S
<
g 1 |/loTok npoBoMOYHbIN WnpuHoi 600 MM
§ 2 |Coeaunutens ¢ cembio 0TBEPCTUSIMU FC37008 1
S| | 3 |Bunr DIN 603 MEX20 CM050620 2
5 4 |Wari6a CM170600 2
o| | 5 |ravika c Haceuroii DIN 6923 M6 CM100600 2
o 0 0 CM350001/
< 6 |Komnnekt metusos N21 mmm N°3 CM350003 10

'(,

\\
R
v

A

94

S g g &2
<A
&,
l”
P 3 6 90°
4
5
DKC-2014.F5.142
Wm. |Kon.yd| Jnct | Noqok.| Mogrmes | Aara
Paspab.  [Acees AC. | fof loomms Cragua| Jucr | Jincros
Ipos. Yeremmemo A ] bsssaong LUIZI ?DB[/?[-IIJ(;)[}';’- Z%BKI\?M P 1
H.KoHTp. 60/1bLLUMM pasanycom [eDKC
MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3




n=1 ana sbicotsl 6opta (H) 50 mm

n=2 Ans Bbicotsl 60pta (H) 80mm u 100 Mm

95

DKC-2014.L5. 155

=

g

§

o

©

3

x

ﬂ -

§ § HanmeHoBaHune Koa Kon. lNpumeyvarHne
=

< 1 |/loToK necT -bivi NpSMOit S1eMEHT

g 2 |Bunr M6x10 CM010610 nx2
Cé_ 3 |lravika wectvrpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx2
Q

S 4 |lLavi6a croropras M6 DIN 6798A CM220600 nx2

Wsm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmes | fara

Paspab.  [Acees AC. | gl laoms " w | Cragus| /inct | Jiucros

Ipos. YeoepmenoTA| ] fswan CoequHeHne "nana-mama P 1 6

Hiarma (cxewa 1) [2DKC
MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



n=1 Ans Bbicotsl 6opta (H) 50 mm
n=2 an4 BbicoT bopta (H) 80mm u 100mm

96

DKC-2014.L5. 156

Ql
=
g
3
]
2
Y [a
N 'g HanmeHoBaHne Koa Kon. lNpumeyarHune
o
X
=
K] 1 |/ToToK necT -bi¥i MpsMoit 37eMeHT
- 2 |YeunerHoie coequumntenn GTO L 2
N
§ 3 |BuHT M6x10 CM010610 nx8
% 4 |lavika wectvrpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
§ 5 |Waviba cronopHas M6 DIN 67984 CM220600 nx8

W3m. | Kon.ys| Jiuct | Nogok.| Mogrmes | Aara
Paspab.  [Acees AC. | fof loomms Coe IUHEHUS JIOTKOB B Cragna| Jucr | Jincros
) [ Al T 9.2013 P 1 6
pos.__{fesmeroAl L MECTaX OFHOTHIMHbIX
H.koHTp. OKOHYaHun ( cxema 2) [(=DKC
MoHTaXHbIN YepTEX

@opmar A3



n=1 ans seicotsl 60pta (H) 50 mm
n=2 an4 Bbicotsl 6opta (H) 80mm u 100mm

97

DKC-2014.L5.157

a

=

g

s

&

g

|

N kS HanmeHoBaHue Koa Kon. lpumeyaHne
Qo

X

=

S 1 |/loTok necT -bivi MOV 3/1eMEHT

< 2 |CoeanHurens BHewHnii GTO LI 2
g 3 |BuHT M6Xx10 CM010610 nx8
E 4 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
o

s 5 |Waviba cronopHas M6 DIN 679 8A CM220600 nx8

MoHTaXHbIN YeDTEX

Wam. |Kon.yd| Jiuct | Mgok. [Tognnce | Jara

Paspa6. |AccesAC_| fof Vil coonmuenng nokos ogHotumHely  |-CTAA4AL Sluer | Jincros

[Tpos. YevermemoA| ] bessann i P 7 3
OKOHYaHMi Ha BbICOKOHATPYKEHHbIX

H.KOHTP. yyacTkax Tpaccel (cxema 3) EDKC

@opmar A3



98

DKC-2014.L5. 158

=

g

g

s

&

R

Y [a

N 2 HanmeHoBaHne Koa Kon. lpumeyaHmne
Qo

X

I

§ 1 |/loTok 1ecT -biii MPAMOV 371EMEHT

< 2 |Coeannutens BHewRwn GTO LI 2
§ 3 |BuHT C kBagpatHbiM nogronosrukom DIN 603 M6x25 | CM010625 nx8
%_ 4 |lavika wectmrpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
Q

s 5 |Wavi6a cronopHas M6 DIN 67984 CM220600 nx8

Wsm. | Kon.yd Jinct | Negox.| Mogrnes | fara

Paspab.  [Acees AC. | fof  lowas Cragns| Jinct | Jlucros

flpos. T W T CoeanHeHns NoTKOB npy 6oNbLIMX 5 7 =
MPOIETA M HA BbICOKOHATPYKEHHbIX

H.KOHTp. yyactkax Tpaccel ( cxema 4) IE2DKC

MoHTaxXHbIN YepTéX

®opmar A3



1. a- yron nosopota Tpaccel
2. n=1 gna BbicoTsl 6opTa (H) 50 MM
n=2 ans BbicoTs bopta (H) 80mm n 100mm

99

Wam. |Kon.yd| Jiuct | Mgox. [Tognnce | Jara

DKC-2014.L5. 159

Paspab.  [Acees AC. | fqf |sma

pos. Yevemmemo Al ] bessanng

=

E:

3

]

g

8 |

N 2 HanmeHoBaHue Koz Kon. lpumeyaHne
Qo

X

=

S 1 |/loTok nect -bivi MpsMOvi 31eMeHT

< 2| Coequnmens perympyemslii ropu3oHTasHeit 2
g 3 |BuHT M6X10 CM010610 nx8
E 4 |lasika wectvrpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
Y

s 5 |Wasi6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 nx8

H.KOHTP.

CoeznHenus N0TKOB B MECTax u3rnba
TPacchl B ropU30HTaNbHOMN MNOCKOCTH

(cxema 5)
MoHTaXHbIN YepTEX

Cragns

Jlncr

Jncros

P

1

6

[(=DKC

@opmar A3



=

:

]

©

3

<

ﬂ -

§ § HaumeHoBaHue Koa Kon. lpumeyaHue
=

< 1 |/loToK necT -bivi NpSMOit S71eMEHT

§ 2 |lMeperopogka SEP

Cé_ 3 | Bunt ¢ rnagkoi ronoskovt M6 DIN 603 CM010620
@

s 4 |lavika wectvrparas M6 DIN 6923 CM 100600

100

[ins notka c Bbicotost bopta H=50Mm npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ Beicotoit H2=30mm
[ing notka c Beicotos bopra H=80Mm npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ BeicoToid H2=50mm
[na notka c Bbicotoii bopta H=100Mm npumensTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToii H2=80mMm

DKC-2014.L5.160
Wm. |Kon.yd| Jnct | Noqok.| Mogrmes | Aara
Paspab.  [Acees AC. | fof loomms Cragua| Jucr | Jincros

] 7 [Al 09.2013]
Mpos.__|pepmeno Al [ Mortax pa3senutens SEP - °
H.KOHTP. @ D KC

MoHTaxXHbIV YepTéx

®opmar A3



=

E:

3

]

o "7 n
g 2 HanmeHoBaHune Koa Kon puMeyaHme
x

g 1 |/Torok iecT -biif rpsMosi anemeHT

=

S 2 |/lotok nect-bivi npsimoit anemeHtT

< 3 |Peaykums ynpoly é HHas 2

§ 4 |BuHT M6X10 CM010610 nx8

%_ 5 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8

Q

s 6 |LWaviba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 nx8

n=1 zns Bbicotsl bopta (H) 50mm
n=2 an4 BbicoTsl bopta (H) 80mm u 100 MM

101

DKC-2014.L5.161

MoHTaxHbIN YepTéx

Ysm. | Kon.yd iuct | Nogox.| Mogrues | fara

Paspab. [Acees AC. | figf  lamanj Cragna| Jincr | Jiucros

Mpos. YepegmenroTA] [ fswans| MoHTaX repexoga no LupmHe Tpacchl P 1 6
JIECTHUYHBIX J0TKOB, CUMMETPUYHbIA

H.KoHTp. ' [(=DKC

®opmar A3




n=1 Ans Bbicotsl 6opta (H) 50 Mm
n=2 ana Bbicosl 6opta (H) 80mm u 100mm

102

DKC-2014.L5.162

=
g
3
Q‘B -

m

2 HanmeHoBaHue Koz Kon. MpumeyaHune
2
§ 1 |/loTok nect-bivi npsMot sneMeHT
] 2 |/Totok nect-bii npsmori nemeHT
=
§ 3 |Peaykuns ynpoliyé HHas 1
< 4 | Yeunennbie coeauumtenn GTO L 1
§ 5 |BuHT M6X10 CM010610 nx8
l_ 6 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8
o
s 7 |Lavi6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 nx8

MoHTaxXHbIV YepTéx

W3m. | Kon.yd| Jiuct | Noqok.| Mogrmes | Aara

Paspab.  [Acees AC. | fof looms Cragna| Jucr | Jiucros

[lpos. Yevegumenro [A. L o520 MoHTax nepexoa no LnpnHe Tpacchl P 1 6
JIECTHUYHBIX I0TKOB HECUMMETPUYHBII

H.KOHTD. [(=DKC

®opmar A3



n=1 gns BwicoTsl 60pTa (H) 50mm
n=2 474 Bbicotsl 60pTa (H) 80mMM u 100 MM

103

DKC-2014.L5.163

=

g

3

o

2

I |s

: Ke: HanmeHosaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
X

=

S 1 |/loTok nect -bivi NpsIMOVi 3/1eMeHT

S 2 |lMnactmHa kpenexHas GSV 4

g 3 |BuHT M6X10 CM010610 nx8+4
%_ 4 |lavika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8+4
Q

s 5 |LWavi6a croropras M6 DIN 6798A CM220600 nx8+4

MoHTaxHbIN YepTéx

Ysm. | Kon.yd iuct | Nogox.| Mogrues | fara

Paspab.  |Acees AC. | figl  Tpewan] Be DTUKA/IbHOE Cragns| Jinct | Jincros
X L A i 1

Mpos. _{esiwenl#| | nil hrperanenme T Tpacchl ——— 2

HLKoHTp. JIECTHUYHbIX JIOTKOB [=DKC

®opmar A3



1. a- yron nosopota Tpaccel
2. n=1 gns Beicotsl bopta (H) 50 mMm
n=2 jns Bbicotsl bopta (H) 80mm n 100 MM

104

Wm. |Kon.yd| Jnct | Noqok.| Mogrmes | Aara

DKC-2014.L5. 164

Paspab.  [Acees AC. | fof loomms

[pos. Yeremmemo A ] besaons

=

$

S

&

I

I |s

N ks HanmeHoBaHne Koa Kon. lMpumedaHune
QO

X

=

K] 1 |/ToTok necr -bi¥i Npamoii 31emMeHT

< 2 |lnactvHa kpenexHas GSV 4

g 3 |BuHT M6x10 CM010610 nx8+4
Cé_ 4 |lravika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx8+4
Q

s 5 |WLlaii6a cronopras M6 DIN 6798A CM220600 nx8+4

H.KOHTp.

Mortax nosopora Craans | Jiner T Jlncros
BEPTUKaJIbHOIo Tpaccel £ ! 6
JIECTHUYHBIX JIOTKOB I=eDKC
MoHTaxHbIV YepTEX

®opmar A3



105

DKC-2014.L5.165

=
H
&
I
S
=
38 .
g § Haumerosarme Koa Kon. Mpumeyarne
AS)
=
- 1 |/loToK AEeCT -biVi MPSMON 3/1EMEHT
=
§ 2 |lnactvHa MOHTaXHasi ropu30HTa/IbHasi LP4000 1
=| | 3 [Bunr Mex10 CM010610 2
@
s 4 |ravika c Haceykosi M6 DIN 6923 CM 100600 2

Wam. | Kom.ydl Jincr | Megox. [lognnce {fata

Paspab.  [Acees AC. | Jof lawams Cragna| Jucr | Jincros
Moos,  |%emmwesoTd] | lswas|  KDEM/IEHME MIACTUHbI P 1 6
H.KoHTD. MOHTaXHON rOPU30HTA/IbHON = DKC

MoHTaXHbIV YepTéEX

@opmat A3




106

2
£
xQ
R
S
x
3 .
|8 HaumetoBaHme Koa Kon. lpumeyarne
S
=
- 1 |/ToToK J1ECT ~bI¥ MPAMON S/IEMEHT
=
g 2 |nactvHa MOHTaXHas rOpU30HTa/IbHaEs LP3000 1
=| | 3 [Bar Mex10 CM010610 2
$ 4 |ravika c Haceqkos M6 DIN 6923 CM 100600 2

o
o
o o
4 0 2
a o
B
DKC-2014.L5. 166
Wm. | Kon.yd| Jnct | Nogok.| Mogrmes | fara
Paspab.  [Acees AC. | fof  loms Cragua| Jucr | Jincros
Tpos.  |femmenofd] [ lswas|  KDEM/IEHME MIACTUHbI P | 1 G
H.KoHTD. MOHTaXHON BEPTUKA/IbHON 2DKC

MoHTaXHbIV YepTéx

®opmar A3



n=1 an4 Bbicotsl 6opta (H) 50mm
n=2 4ns Bbicotsl 60pTa (H) 80mMm v 100 Mm

107

DKC-2014.L5.167

',:3 HaumeHoBaHue Koz Kon. MpumMedanme
i_ 1 |/loTok nect-bivi npsMosi SneMeHT
E 2 |Yron
3 3 |Kpoiwka Ha yron

4 |KpeilLka Ha s10ToK
§ 5 | YeunenHeie coeanumtenn GTO L 4
s 6 |Haxnaaka coeanmmrensras CGB 2
§ 7 |BuHT € rnaakoii ronoskoii DIN 603 M6x20 CM010620 nx16
i 8 igﬂu Aé/"l(ﬂ obecreyeHusi SNEKTPUIECKOro KOHTaKTa CM030608 4
§ 9 |lavika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM 110600 nx16
%_ 10 |lavika ¢ Hacedkoi M6DIN 6923 CM 100600 4
§ 11 |lWaviba cronopHas M6 DIN 679 8A CM220600 nx16

MoHTaxXHbIN 4epTéx

Wam. | Kon.yd| Jincr | Negox. [lognnce {Jara

Paspab.  |Acees A.C. Jg oz Cragng| Jucr | Jincros

Ipos. Yevepmeno[A| ) bsosno p 7 3
L Yron 90° nnn 45°

H.KoHTp. =DKC

®opmar A3



n=1 gna BbicoTsl 60pTa (H) 50 MM
n=2 Ans Bbicotsl 60pta (H) 80mm u 100 mm

108

DKC-2014.L5. 168

‘é’ HanmeHoBaHue Kon Kon. lpnmeyaHne
i 1 |/loTok nect-bivi npsMosi snemMeHT
E 2 | T-oBeTBUTENDL
& 3 |Kpbuua Ha T-orseraurens

4 |KpeilLka Ha s0TOK
§ 5 | Yewunenneie coeanuntenn GTO L 6
s 6 |Haknagka coeanHutensHas CGB 3
§ 7 |BuHT ¢ rnaakoi ronoskosi DIN 603 M6x20 CM010620 nx24
= 8 BuHT Ans obecniedeHns sNeKTPUHECKOro KOHTaKTa CM 030608 6
= KpblLLex
§ 9 |lavika wecrurpaHHas M6 DIN 934 CM 110600 nx24
Cé_ 10 |lavika ¢ Hacedkovi M6 DIN 6923 CM 100600 6
§ 11 |LWasiba cronopHas M6 DIN 679 8A CM220600 nx24

MoHTaxXHbIV YepTéx

Wsm. | Kon.yd| Juct | Nogok.| Mogrmes | Aara

Paspab.  [Acees A.C. | fof lawams Cragua| Jucr | Jincros

[pos. YeremmmenolA| ] bessaong p 7 5
T-0TBETBUTENb

H.KOHTD. @ D KC

®opmar A3



n=1 4ns Bbicotsl 6opta (H) 50 Mm
n=2 4ns BbicoTsl 60pTa (H) 80mMM v 100 Mm

109

DKC-2014.L5.169

',:3 HaumeHoBaHue Koz Kon. MpumMedanme
i_ 1 |/loTok nect-bivi npsMosi SneMeHT
E 2 | X-otBeTBUTENL
3 3 |Kpoiwka Ha X - orsetsuens

4 |KpeilLka Ha s10ToK
§ 5 | YeunenHeie coeanumtenn GTO L 8
s 6 |Haknagka coeannutenbHas CGB 4
§ 7 |BuHT c rnaakovi ronoskovi DIN 603 M6x20 CM010620 nx32
i 8 ﬁgﬂu Aé/"l(ﬂ obecreyeHusi SNEKTPUIECKOro KOHTaKTa CM030608 8
§ 9 |lavika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM 110600 nx32
%_ 10 |lavika ¢ Hacedkost M6 DIN 6923 CM 100600 8
§ 11 |LUasba cronopHas M6 DIN 679 8A CM220600 nx32

MoHTaxXHbIN 4epTéx

Wam. | Kon.yd| Jincr | Negox. [lognnce {Jara

Paspab.  |Acees A.C. Jg oz Cragng| Jucr | Jincros

lpos. Yevepmemo Al ] oo P 1 6
X -0TBETBUTENb

H.KoHTp. =DKC

®opmar A3



[(=DKC

Tunosou anb6omMm DKC-2014.COMBITECH
UspaHue 1

www.dkc.ru

AnmaTbl: (727) 237-69-15, BopoHex: (473) 200-87-18, EkaTtepuHbypr: (343) 236-66-50,

KasaHb: (843) 527-46-51, KpacHogap: (861) 212-63-82, KpacHospck: (983) 610-97-15, Mocksa: (495) 916-52-62,
HwxHuin Hosropopg: (831) 421-67-42, HoBocnbupck: (383) 347-84-24, Nepmb: (342) 257-84-88,
PocToB-Ha-[oHy: (863) 203-72-59, CaHkT-lMNeTepbypr: (812) 611-10-67, Camapa: (846) 273-36-14,

Yda: (347) 292-43-54, Xabaposck: (4212) 45-27-07, YensabuHck: (351) 245-33-09




